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دنیامالی:‌با‌دختران‌دو‌برابر‌پسران‌مدال‌می‌گیریم
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 موسیمانه: 
تا فردا هم 
گل نمی زدیم 

هواداران حق دارند 
شعار   بدهند

تشریح‌برنامه‌ویژه‌وزارت‌ورزش‌برای‌المپیک‌2028
‌دنیامالی:‌با‌دختران

‌دو‌برابر‌پسران‌مدال‌می‌گیریم
وزیر ورزش و جوانان در نشستی، برنامه های وزارتخانه را برای حضور 
مدال آوران در المپیک 2028 تشریح کرد. احمد دنیامالی وزیر ورزش 
و جوانان در دیدار با محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای 
اسامی که در بهارستان انجام شد، گفت: »سازمان ورزش و سازمان 
جوانان در سال 90 با هم ادغام و وزارتخانه ورزش و جوانان تشکیل 
شد. وزارتخانه حدود 10 سال قانون نداشت تا زمانی که شما رئیس 
مجلس شدید و به روزرسانی قانون مشکات این وزارتخانه را برطرف 
کرد.« وزیر ورزش و جوانان در ادامه با بیان اینکه طی این 10 سال 
ارتفاع دیوار وزارتخانه پایین آمد و گسستی در آن ایجاد شد، ادامه 
داد: »در این مدت تعارض منافعی به وجود آمد و مجامع استانی 
تکلیف چندان مشخصی نداشتند. آنها خودشان کاندیداها را معرفی 
و تأیید می کردند و انتخابات برگزار می شد و فدراسیون ها صرفاً به 
شکل قلک دیده می شدند اما در حال حاضر با قانون جدید شرایط 

متفاوت و همه امور هدفگذاری شده است.«
وزیر دولت چهاردهم در ادامه با اشاره به میزان پاداش هایی که در 
حوزه ورزش اعطا می شود، گفت: »باوجود بودجه ای که به صورت 
جداگانه به کمیته ملی المپیک و فدراسیون ها برای اعطای پاداش 
به قهرمانان داده می شود، اما شاهدیم که ورزشکاران رضایت کامل 
را در این خصوص نداشته اند که نشان می دهد باید نسبت به نحوه 
توزیع این بودجه بازنگری صورت گیرد تا رضایتمندی حاصل شود.«

دنیامالی با بیان اینکه اگر هر اعتباری که برای پسران ورزشکار هزینه 
می کنیم، برای دختران هم قرار دهیم، دو برابر بیشتر مدال کسب 
خواهیم کرد، ادامه داد: »امروز کشورهای مختلف بویژه در حوزه 
عربی و آسیایی امکانی برای حضور بانوان ورزشکار قرار نداده اند اما 
جمهوری اسامی ایران توانسته ضمن رعایت موازین شرعی، اقدامات 
لازم برای حضور بانوان ورزشکار خود در عرصه های بین المللی را 
فراهم آورد.« وزیر ورزش و جوانان همچنین در مورد اهمیت رعایت 
عدالت در پرداخت پاداش قهرمانان گفت: »برای نخستین بار امسال، 
پاداش قهرمانان المپیک و پارالمپیک یکسان بود در صورتی که در 

دوره های پیشین این گونه نبود.«

حسین‌توکلی‌سرمربی‌تیم‌ملی‌پاراوزنه‌برداری‌ماند
گزینه‌انوشیروانی‌پرید؟

حسین توکلی سرمربی تیم ملی پاراوزنه برداری باقی ماند. حسین 
توکلی قهرمان المپیک 2000 سیدنی که هدایت تیم ملی پاراوزنه برداری 
را بعد از بازی های پارالمپیک توکیو برعهده گرفته بود با تصمیم جلیل 
کوهپایه زاده و موافقت بابک محمدی رئیس انجمن پاراوزنه برداری 
دوباره سرمربی این تیم تا بازی های پارالمپیک لس آنجلس شد. این 
خبر از سوی روابط عمومی فدراسیون منتشر شده اما هنوز کسی 
نمی داند که واقعاً نشستی با حسین توکلی انجام شده و یا اینکه مثل 
خبر انتخاب هادی رضایی بوده که خودش خبر نداشت، سرمربی تیم 
ملی شده است. به هر شکل فدراسیون جانبازان و توان یابان اعام 
کرده که همچنین احمد ماحسینی و پورمیرزایی به عنوان مربیان 
پاراوزنه برداری حسین توکلی را همراهی می کنند. توکلی پیش از این 
یکی از ۴ گزینه جانشینی نواب نصیرشال در تیم ملی وزنه برداری بود 
که با این شرایط احتمالاً از بین گزینه ها کنار رفته است. حالا سجاد 
انوشیروانی باید برای انتخاب سرمربی تیم ملی بزرگسالان به دنبال 
گزینه جدیدی باشد. احتمالاً حالا شانس کوروش باقری و بهداد 

سلیمی برای رسیدن به صندلی سرمربیگری آسان می شود.

خبر مصاحبه‌و‌خبر

شکست‌ساحلی‌بازان‌ایران‌مقابل‌بلاروس
 دومین دیدار دوستانه تیم ملی فوتبال ساحلی 
کشورمان مقابل باروس عصر روز دوشنبه برگزار شد 
و با نتیجه ۴ بر3 به سود ساحلی بازان باروس به پایان 

. رسید
در این مسابقه عباس رضایی، محمدعلی مختاری 
و علی میرشکاری برای ایران گلزنی کردند. تیم های 
ملی فوتبال ساحلی ایران و باروس در ادامه اردوی 
آماده سازی خود در بوشهر، یک دیدار دوستانه دیگر 

کرد. خواهند  برگزار 

ماشاریپوف‌باز‌هم‌مصدوم‌شد
این بدترین خبر ممکن برای استقال و موسیمانه بود. 
جال الدین ماشاریپوف که به تازگی از بند مصدومیت 
رهایی پیدا کرده و در دیدار برابر شمس آذر به میدان 
رفته بود، خیلی زود و در همان دقیقه چهارم مصدوم 

شد و نتوانست به بازی ادامه دهد.
در شرایطی که تنها چهار دقیقه از آغاز بازی با 
شمس آذر گذشته بود، ماشاریپوف روی زمین افتاد و 
احساس درد می کرد. تاش کادر پزشکی برای مداوای 
این بازیکن بی نتیجه بود و یک دقیقه بعد او از زمین 
بازی بیرون رفت و جای خود را به امیرعلی صادقی 
داد. درخصوص تعداد مصدومان استقال در این فصل 
می توان یک کتاب نوشت و آسیب دیدگی متوالی 
و سریالی بازیکنان این تیم در این فصل، به یک 
موضوع اعصاب خردکن برای هوادارانش تبدیل شده 
است. باید منتظر آزمایش های پزشکی ماشاریپوف 
ماند و دید میزان دوری این بازیکن از میادین چقدر 

خواهد بود.

شام‌آخر‌گوستاوو‌مقابل‌شمس‌آذر
دیدار استقال مقابل شمس آذر در حالی برگزار شد 
که آبی پوشان همچنان موفق به توافق برای جدایی 
گوستاوو بانکو، مهاجم آرژانتینی خود نشده اند. به 
همین دلیل نام جوئل کوجو، مهاجم جدید غنایی 
استقال هنوز وارد لیست تیم نشده و قرارداد او نیز به 

است. نرسیده  ثبت 
از سوی دیگر، خط حمله استقال با کمبود بازیکن 
روبه رو است چرا که آرمان رمضانی نیز به صورت رسمی 
از این تیم جدا شده است. با توجه به این شرایط، پیتسو 
موسیمانه، سرمربی استقال، مجبور شد نام گوستاوو 
بانکو را در لیست تیم برای بازی مقابل شمس آذر قرار 
دهد. این دیدار آخرین حضور بانکو در ترکیب استقال 

بود.
 ایمان عالمی، سرپرست استقال، در مصاحبه ای با 
رسانه رسمی باشگاه اعام کرد که جوئل کوجو از هفته 
آینده در خدمت تیم خواهد بود. بر همین اساس، 
مذاکرات نهایی برای جدایی مهاجم آرژانتینی انجام 
خواهد شد. احتمالاً پس از این مسابقه، توافقات لازم 

برای فسخ قرارداد این بازیکن انجام خواهد شد.

 پیتسو موسیمانه پس از شکست یک بر 
صفر استقال برابر شمس آذر قزوین در 
هفته شانزدهم لیگ برتر فوتبال گفت: 
»روز بد ما بود و نمی توانیم این موضوع 
را انکار کنیم. ما بازی را از دست دادیم. 
اگر بازی تا فردا هم ادامه پیدا می کرد 
فکر نمی کنم تیم من می توانست گل 
بزند. تمام سعی مان را کردیم که گل 
بزنیم ولی نشد. مشکات تکنیکی و 
تصمیمات اشتباه تکنیکی در تیم ما 
زیاد است. پاس و کنترل اشتباه داریم و 
درست کردن این مشکات کمی سخت 
است. شرایط سخت است، جایی باید 
کاری را انجام دهیم اما برعکس آن کار را 
انجام می دهیم و این شرایط ادامه پیدا 

می کند. وقتی فشار می آورید و حریف را 
تحت فشار قرار می دهید طبیعی است 
که در ضدحمات گل بخورید و شرایط 

سختی به وجود بیاید.«
موسیمانه در پاسخ به این سؤال که این 
حق را به هواداران استقال می دهد که 
موضع بگیرند و علیه تیم شعار بدهند؟ 
گفت: »هواداران حق دارند برای اینکه 
نمی توانیم بازی را ببریم. این انتظار را 
دارم که آنها علیه من هم شعار دهند. 
حق با آنها است، با این عملکرد 
نمی توانیم توقع داشته باشیم که آنها 

علیه بازیکنان و من شعار ندهند.«
وی در واکنش به این موضوع که نظرش 
درباره عملکرد مسعود جوما چیست، 

عنوان کرد: »فقط درباره جوما می پرسید؟ 
بله او خوب بازی نکرد و حق با شماست 
اما چرا فقط درباره این بازیکن صحبت 
می کنید در حالی که کل تیم بد بازی کرد. 
اگر بخواهیم درباره جوما صحبت کنیم، 
این بازیکن، در بازی قبل گل زد. ما همه 

دیدیم که بچه ها خوب بازی نکردند.«
آمادگی  میزان  درباره  موسیمانه 
زمانی  » از  داشت:  اظهار  ماشاریپوف 
که به استقال آمدم، تیم در بدترین 
شرایط خودش قرار دارد. شما فکر 
می کنید وقتی تیم در این شرایط است 
من می توانم ماشاریپوف را روی نیمکت 
بنشانم یا اینکه از اول به او بازی دهم؟ 
از 6 بازیکن خارجی مان فقط 2 بازیکن 

را در اختیار داشتیم. بانکو، کاکوتا، 
هیچ  ما  هستند؟  کجا  و...  اندونگ 
وقت نتوانستیم یک تیم کامل را در 
اختیار داشته باشیم و بازیکنان زیادی 
غایب بودند. قبل از این کاکوتا و بانکو 
را داشتیم که از آنها استفاده می کردیم. 
الان ما در خط حمله چه کسی را داریم؟ 
کوجو هم که قراردادش ثبت نشده و از 
من درباره این موضوع سؤال نکنید چون 
نمی دانم. شرایط مان این طور است، بله 
من نمی توانم این مسائل را مخفی کنم؛ 
تیم من خوب بازی نمی کند و حتی در 
تعویض ها هم مشکل داریم، به نیمکت 
نگاه می کنم به خودم می گویم چه کسی 

را می توانم تعویض کنم؟«

موسیمانه:‌تا‌فردا‌هم‌گل‌نمی‌زدیم‌

 سیدمهدی رحمتی پس از برتری 
یک بر صفر تیم فوتبال شمس آذر 
هفته  در  استقال  مقابل  وین  قز
شانزدهم لیگ برتر، اظهار داشت: 
»در ابتدا از هواداران استقال و به 
خصوص شمس آذر تشکر می  کنم 
که در این هوای سرد برای حمایت 
از تیم های خود به ورزشگاه آمده 
بودند و دست شان را می بوسم. به 
هر دو تیم خسته نباشید می گویم و 
به بچه های خودم خسته نباشیدی 
محکم. روز گذشته گفتم که وقتی 
سر تمرین شمس آذر حضور یافتم 
فعل خواستن و حس برتری جویی را 
دیدم. یکسری اتفاقات باعث شده 

بود بازیکنان تحت فشار باشند و اذیت 
شوند، ولی تک تک بازیکنان با همه 
وجودشان می خواستند تیم شان ببرد. 
ان شاء الله این پیروزی آغاز راه خوبی 

برای مجموعه شمس آذر باشد.«
وی در مورد برتری مقابل تیم سابقش و 
شعار هواداران استقال علیه بازیکنان 
خود تصریح کرد: »بعد از مدت ها 
در این جو قرار گرفتن حال و هوای 
خوبی داشت. از هواداران هر دو تیم 
تشکر می کنم. درباره تیم استقال 

هم صحبتی نمی کنم.«
سرمربی تیم فوتبال شمس آذر درباره 
اینکه آیا استقال ضعیف شده است 
یا شمس آذر قوی، گفت: »با تیم 

هوادار که با استقال بازی کردیم 
این تیم شرایط خوبی نداشت. اگر 
پنالتی دقیقه هفت گرفته می شد و 
تک به تک ما از دست نمی رفت بازی را 
نمی باختیم. بازیکنان ما بابرنامه بازی 
کردند. با احترام به استقال چند 
موقعیت دیگر داشتیم و شاید نتیجه 
بازی تغییر می کرد. تیم ما حس 
برتری را نسبت به تیمی که قباً در آن 

کار می کردم، داشت.«
رحمتی همچنین با این سؤال روبه رو 
شد که شعارهای هواداران استقال 
باعث می شود بازیکنانش نتوانند به 
راحتی بازی کنند، تصریح کرد: »در 
ابتدا بگویم هم در زمان مالکیت توپ 

برنامه داشتیم و هم روی ضدحمله، 
چون تیم ما دونده و سرعتی است. 
دیدید که روی ضدحمله موقعیت 
ایجاد کردیم. در رابطه با شعارهای 
هواداران استقال و آن چیزی که در 
سکوها می شنویم هم باید بگویم 
مربوط به فوتبال نیست. آنقدر فشار 
در جامعه روی مردم وجود دارد که 
دوست دارند جایی خودشان را خالی 
کنند. در شرکتی فردی نمی تواند 
به مدیرعاملش بابت حقوق کمش 
اعتراض کند یا درباره اجاره خانه اش 
با صاحبخانه اش دعوا کند یا توانایی 
غ ندارد و به اینجا  خرید گوشت و مر
می آید که اعتراضش را نشان دهد.«

رحمتی:‌بازیکنانم‌فقط‌می‌خواستند‌برنده‌باشند

زارع:‌هر‌دو‌اخراج‌ما‌درست‌بود
ع سرمربی ملوان از کیفیت بازی  مازیار زار
مقابل گل گهر رضایت ندارد و می گوید: »درباره 
مسائل فنی بازی خیلی نمی توان صحبت کرد 
چون ابعاد خاصی نداشت. تا دقیقه30 نیمه اول 
نه ما روی دروازه گل گهر موقعیت داشتیم و نه 
گل گهر. اولین صحنه خطرناک همان گلی بود 
که به ما زدند و بعد از آن به واسطه اینکه یار 
کمتر داشتیم شرایط برای ما سخت شد.« او با 
اشاره به اخراج دو بازیکنش این طور می گوید: 
» مطمئناً بازی قشنگی از سوی ما نبود. اما 
ما 9نفره هم گل نخوردیم و خیلی به گل گهر 
موقعیت ندادیم. با توجه به صحبت هایی 
که بین دو نیمه انجام داده بودیم مطمئن 
بودم که می توانستیم به گل برسیم. حتی در 
حالت 10نفره و 9نفره هم روی ایستگاهی برنامه 
داشتیم، هر دو اخراج درست بود و اخراج های 
فنی نبود و هر دو روی سهل انگاری و اشتباه 

خودمان بود.«

تاجرنیا:‌نگران‌وضعیت‌استقلال‌هستیم
علی تاجرنیا، نماینده هلدینگ خلیج فارس درباره شکست 
یک بر صفر استقال مقابل شمس آذر قزوین در هفته 
شانزدهم لیگ برتر و ناراحتی هواداران این تیم گفت »در 
این مدت تأکید کرده ام که واقعا در مباحث فنی دخالت 
نمی کنیم و دنبال آماده کردن فضا برای دوستان هستیم 
اما ما هم باید پاسخگو باشیم، چرا که هواداران استقال 
ناراحتند و ما بیشتر از آنها ناراحت هستیم.« او در ادامه گفت: 
»در گذشته فرصت سوزی شد و امروز هم در نقل وانتقالاتِ 
هر چند محدود نیم فصل آنطور که باید و شاید نتوانستیم 
حرکتی انجام دهیم، اما به طور جدی پیگیر کارها هستیم 
و از فرصت باقیمانده استفاده خواهیم کرد. جلسه هیات 
مدیره را برگزار کرده و موضوعات را بررسی می کنیم. هلدینگ 
و مدیریت عالی آن نگران وضعیت باشگاه استقال هستند. 
دستمان برای هر تغییری باز نیست، چرا که بازیکنانی که 
مدنظر کادرفنی قرار داشتند را به دلایلی که شاید یکی از آنها 
عدم موافقت باشگاه هایشان بود، نتوانستیم جذب کنیم. 
با توجه به نتیجه ضعیفی که کسب کردیم نشستی را برگزار 

و از تجارب سایر دوستان نیز استفاده می کنیم. «

 

بازی‌کاملاً‌یکطرفه‌بود
تارتار:‌از‌نقل‌و‌انتقالات‌ناراضی‌ام

مهدی تارتار سرمربی گل گهر پیروزی مقابل ملوان 
را کاماً حق تیمش می داند و می گوید: »بازی کاماً 
یکطرفه بود. در نیمه اول، حتی زمانی که ملوان 
یازده نفره بود، ما بهتر بازی کردیم و به گل هم 
رسیدیم. پس از اخراج دو بازیکن حریف، آنها کاماً 
عقب نشستند و بازی به طور کامل به نفع ما شد. 
موقعیت هایی در نیمه دوم داشتیم، اما بازیکنان 
جوان ما نتوانستند از این فرصت ها به خوبی 
استفاده کنند. در دقایق پایانی، ملوان با ضربات 
آزاد استرس زیادی به ما وارد کرد ولی در نهایت 
نتیجه را حفظ کردیم.« او از نقل و انتقالات تیمش در 
نیم فصل رضایت ندارد: »در نقل و انتقالات عملکرد 
خوبی نداشتیم. ما در خط جلو با مشکل مواجه 
هستیم و با توجه به اینکه تیم ها با بازیکنان شان 
قرارداد دارند، نتوانستیم بازیکنی جذب کنیم. تیم ها 
رقیب ما هستند و بازیکنان شان را به ما نمی دهند.«
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 ابعاد تاریک قانون گریزی در هیأت فوتبال کهگیلویه و بویراحمدخبر

انتخابات پرحاشیه

در سال های اخیر، فوتبال در ایران 
به عنوان یک ورزش محبوب و پرطرفدار، 
با چالش ها و حواشی متعددی روبه رو 
شده است. یکی از استان هایی که 
در این زمینه به تازگی مورد توجه قرار 
گرفته، کهگیلویه و بویراحمد است. 
این  پرونده ای جنجالی در فوتبال 
استان، ابعاد تازه ای از درگیری های 
نمایان  را  قانون گریزی  و  اخلاقی 
می سازد که نیازمند توجه و بررسی 
عمیق است. پس از استعفای خداداد 
افشاریان از ریاست هیأت فوتبال استان 
کهگیلویه و بویراحمد، انتصاب حمید 
به عنوان سرپرست  گالوس  کرمی 
آن هیأت، به موضوعی بحث برانگیز 

تبدیل شد. به موجب بند11 ماده24، 
نایب رئیس اول، یعنی مهناز آشتیانی، 
باید جانشین افشاریان می شد. اما 
برخلاف این قانون، کرمی به عنوان 
سرپرست از سوی مهدی تاج، رئیس 
فدراسیون فوتبال، منصوب شد. این 
عدم رعایت قانون نشان دهنده عدم 
شفافیت و احتمال وجود دست هایی 
که سعی در  پرده است  در پشت 

مهندسی انتخابات دارند.
پس از انتصاب کرمی، وی اقدام به 
جابه جایی 13نفر در هیأت فوتبال 
کرد. این اقدام حاکی از وجود قصدی 
برای مهندسی انتخابات در هیأت 
فوتبال بوده و شائبه هایی را به وجود 
آورده است. به طور مثال در لیست 
اعلامی نفرات واجد شرایط برای شرکت 
در انتخابات به عنوان رأی دهنده در 
ردیف12 فردی حضور دارد که در دوره 

شهرستان  برای  کرمی  سرپرستی 
مارگون به عنوان سرپرست تعیین شده 
در حالی که این شهرستان تازه تأسیس 
بوده و فاقد اداره ورزش و جوانان است 
و تاکنون هیچگونه فعالیت فوتبالی در 
این شهرستان برگزار نشده است! یا 
براساس بند 14 ماده 14 اساسنامه و با 
توجه به سوابق و فعالیت ها باید خانم 
سیده مهناز آشتیانی مقدم به عنوان 
نماینده مربیان خانم معرفی می شد، 
ضمناً باتوجه به عدم برگزاری مسابقات 
فوتبال و فوتسال بانوان در این استان، 
تنها مربی فعال و دارای باشگاه در این 
استان خانم آشتیانی مقدم بوده که 
دارای سابقه تدریس دوره های مربیگری 
در کشور نیز هست. ضمن اینکه حمید 
کرمی براساس قانون باید حداکثر در 
مدت 3 ماه )1۵ آبان 14۰3( انتخابات 
استان را برگزار می کرد اما احکامی 

برخلاف مصوبات شورای تأمین صادر 
کرده است.

با وجود برگزاری جلسات متعدد 
اهالی فوتبال این استان و نوشتن 
نامه های اعتراضی به سازمان بازرسی 
کل کشور، هیچگونه تغییری در وضعیت 
سرپرستی هیأت فوتبال کهگیلویه و 
بویراحمد مشاهده نمی شود. مهدی 
تاج، رئیس فدراسیون فوتبال که 
باید در راستای حفظ سلامت فوتبال 
اقدام کند، واکنش واضحی در این 
زمینه نشان نداده است. این سکوت 
معنادار، نگرانی ها را در مورد ایجاد فساد 
و سوءمدیریت افزایش می دهد آن هم 
در حالی که چندین جلسه نیز با حضور 
افراد مؤثر فدراسیون از جمله رضاییان، 
ممبینی و براتی با استانداری برگزار 
شده است، اما هنوز هیچ اقدامی در 
جهت اصلاح این وضعیت انجام نشده 

است. این موضوع نه تنها به اعتبار 
هیأت فوتبال آسیب می زند، بلکه 
به جامعه ورزشی استان کهگیلویه و 

بویراحمد نیز لطمه خواهد زد.
نزدیکی به زمان انتخابات فدراسیون 
فوتبال این شائبه را به وجود آورده 
که یکی از آرا در این انتخابات ممکن 
است از استان کهگیلویه و بویراحمد 
موضوع  ین  ا باشد.  تعیین کننده 
می تواند به سوءاستفاده از قدرت و 
منافع شخصی منجر شود و بر آینده 
فوتبال در این استان تأثیر منفی 
بگذارد. اهالی فوتبال این استان بارها 
نسبت به این وضعیت در استانداری 

اعتراض کرده اند، اما گویا اعتراضی که 
به صراحت بیان می شود، مسئولان را 

تحت تأثیر قرار نداده است.
در نهایت، وضعیت کنونی هیأت فوتبال 
کهگیلویه و بویراحمد نیازمند رسیدگی 
فوری و جدی از سوی مسئولان مربوطه 
است. بی توجهی به مشکلات و نادیده 
گرفتن قوانین نمی تواند منجربه رشد و 
توسعه فوتبال در این استان شود. قرار 
است روز چهارشنبه انتخاباتی پرشائبه و 
پر از ابهامات قانونی برای هیأت فوتبال 
این استان برگزار شود که اساس 
برگزاری این انتخابات تا این لحظه زیر 

است. سؤال 

 با اعلام مدیر ورزشگاه
فعلاً آزادی 50 هزار نفری است 

با اعلام مدیر ورزشگاه آزادی در دیدار استقلال و 
شمس آذر تصمیم بر این بوده که1۰هزار تماشاگر 
به ورزشگاه بیاید البته در هر بازی شرایط تغییر 
می کند ولی ورزشگاه آزادی درحال حاضر می تواند 
تا ۵۰هزار تماشاگر ظرفیت داشته باشد. مهدی 
نصیبی مدیر ورزشگاه آزادی پیش از بازی استقلال 
و شمس آذر قزوین در هفته شانزدهم لیگ برتر، 
اظهار داشت: »خوشبختانه توانستیم با همکاری 
دوستان فوتبالی شرایط مسابقه را مهیا کنیم. 
امیدوارم میزبان خوبی باشیم و شاهد یک دیدار 
هیجان انگیز بین دو تیم باشیم. قطعاً در ورزشگاه 
آزادی کمبودهایی داریم که شک ندارم در آینده 
برطرف می شود تا پرسپولیس بتواند در همین 
ورزشگاه میزبان تراکتور باشد. اینکه تا چه تعدا 
تماشاگر می تواند به ورزشگاه بیایند بستگی به 
تصمیم شورای تأمین دارد. در این دیدار هم 
تصمیم بر این بوده که 1۰هزار تماشاگر به ورزشگاه 
بیایند البته در هر بازی شرایط تغییر می کند ولی 
ورزشگاه آزادی در حال حاضر می تواند تا ۵۰هزار 
تماشاگر ظرفیت داشته باشد. هیچ فشاری روی 
دوش وزیر ورزش نبوده که سریع تر ورزشگاه به 
حالت عادی برگردد. قطعاً برگزاری مسابقات در 
ورزشگاه آزادی به نفع باشگاه های پایتخت است.«  
نصیبی در مورد اتمام پروژه بازسازی ورزشگاه آزادی 
گفت: »قرارداد ما 1۸ ماهه است به شرطی که 
هیچ مسابقه ای برگزار نشود اما در حال حاضر که 
مسابقات شروع شده قطعاً بیشتر از زمان قرارداد 

طول می کشد.«

اعلام اسامی تیم ملی نوجوانان
مرحله جدید اردوی تیم ملی فوتبال نوجوانان 
ایران از ۵ لغایت 11بهمن در مرکز ملی فوتبال 
برگزار می شود. برهمین اساس این نفرات با نظر 
کادرفنی به این اردو دعوت شدند: ایلیا هیجانی، 
ابوالفضل خلیلیان، عرفان یوسف زاده و ماهان 
ع)اصفهان( محمدعلی مشابه)بوشهر(، امیرعلی  زار
ایلیا احمدی منش،  ع،  زار یاسین  خدادادی، 
ارشیا مرادی، امیرمحمد عابدی، ویهان رضی 
و پوریا آزاد رنجبر)تهران(، احسان خردپیشه، 
عرفان بهرامی، محمدرضا یوسفی و محمدطاها 
موسوی)خراسان رضوی(، محمدامین حسینی، 
محمدرضا بنی تمیم، مرتضی علی بالدی و مرتضی 
سواری)خوزستان(، مهرداد آقامحمدی)قزوین(، 
و  ی  غفار ن  سلما  ، ) ن کردستا ( ی سد ا و  سار
علیرضا یاری نسب)کرمان(، مهدی صحنه و امید 
بهشتی)گیلان(،  قره چماقلو)گلستان(، ماهان 
ابوالفضل کاظمی، عرفان خدادادیان و جعفر 
اسدی)مازندران(، عماد زارعی)هرمزگان(، حسین 
شاطرآقایی، امیرحسین دشت آبادی و ابوالفضل 
سعیدی راد)یزد( شاگردان عباس چمنیان خود را 
برای حضور در جام ملت های زیر 1۷سال آسیا که 
از 14 تا 31فروردین سال آینده در عربستان برگزار 
می شود آماده می کنند. قرعه کشی این مسابقات 

پنجشنبه 4بهمن انجام خواهد شد.
 

رفعتی: وضعیت آزادی تا بازی 
پرسپولیس - النصر بهتر می شود

 داود رفعتی دبیر کارگروه استانداردسازی ورزشگاه ها 
بعد از بازی استقلال - شمس آذر در هفته شانزدهم 
لیگ برتر در خصوص مشکلات ورزشگاه آزادی گفت: 
»این میکسدزونی که برای خبرنگاران در نظر گرفته 
شده، موقت است. ما جای دیگری در ورزشگاه 
نداشتیم. مجبور بودیم برای اینکه بازی را برگزار 
کنیم فقط اینجا را به عنوان میکسدزون انتخاب 
کنیم. پشت سر شما خبرنگاران، اتاق کنفرانس، اتاق 
داوران، اتاق پزشکی و اتاق دوپینگ ساخته می شود. 
فکر می کنم تا عید نوروز یا ظرف همین دو یا سه 
ماه آینده ساخته خواهند شد. تا بازی مقابل النصر 
وضعیت ورزشگاه به همین شکل است. بازیکنان باید 
از این فضا رد شوند، اما با شرایط فعلی نه، بلکه با 
 AFC وضعیتی بهتر، مطمئناً تمیزتر و بهتر از این. ناظر
این میکسدزون را نمی بیند. میکسدزونی خیلی زیبا و 
شکیل تر از این را خواهد دید. برای همین بازی هم 
می خواستیم این کار )اصلاح وضعیت میکسدزون( 
را انجام دهیم، اما متأسفانه نرسیدیم. دوستان از 
AFC آمدند و ان شاءالله در روز هشتم بهمن ماه دوباره 
خواهند آمد. روزی که آنها آمدند اصلاً میکسدزونی 
وجود نداشت. فقط به آنها گفتیم محل میکسدوزن 
اینجاست، ولی مطمئن باشید وضعیت بهتر از این 
خواهد شد. مطمئناً کنفدراسیون فوتبال آسیا هم با 
شرایط ما راه می آید. کنفدراسیون فوتبال آسیا هم 
دوست دارد بازی در ورزشگاه آزادی برگزار شود، چرا 
که برگزاری بازی در اینجا خیلی راحت تر از ورزشگاه 
شهرقدس است. مطمئناً شرایط از چیزی که حالا 
می بینید بهتر خواهد شد. تلاش می کنیم ان شاءالله 

برای بازی تراکتور وضعیت بهتر شود.«

قضاوت حیدری در لیگ قهرمانان آسیا
و  سنگاپور  ز  سیلر لاین سیتی  تیم  دو  دیدار 
مانگ سانگ  یونایتد تایلند از مرحله یک شانزدهم 
رقابت های سطح دو لیگ قهرمانان آسیا در حالی 
روز پنجشنبه دوم اسفندماه در سنگاپور برگزار 
می شود که با اعلام کنفدراسیون فوتبال آسیا 
تیم داوری از ایران این مسابقه را قضاوت می کند. 
داور این مسابقه پیام حیدری خواهد بود و فرهاد 
فرهادپور و علی احمدی نیز او را در امر قضاوت 
یاری می کنند. حسن اکرمی نیز به عنوان داور 
چهارم در این دیدار حضور خواهد داشت. ناظر 
داوری از اردن و نماینده مسابقه از کشور عربستان 

انتخاب شده است.

اینزاگی علیه تمام شایعات
 طارمی جواب اعتماد را نمی دهد!

خداحافظی مسیگر از فوتبال ساحلی
کاپیتانی که با پای برهنه رفت

 در حالی که انتظار می رفت مهدی 
طارمی در تقابل روز یکشنبه اینتر 
مقابل امپولی در هفته بیست و یکم 
سری آ ایتالیا نیمکت نشین باشد، 
ستاره تیم ملی فوتبال کشورمان 
با نظر سیمونه اینزاگی در ترکیب 
اصلی اینتر قرار گرفت و به عنوان 
زوج لائوتارو مارتینز، ۶۹ دقیقه در 
این مسابقه به میدان رفت. انتظار 
می رفت که با توجه به رویکرد 
سیمونه اینزاگی در این فصل و نتایج 
خوب ناپولی در هفته های اخیر، 
سرمربی اینتر در سری آ، به طارمی 
فرصت بازی ندهد و در جدال روز 
چهارشنبه با اسپارتا پراگ در لیگ 
قهرمانان اروپا، از طارمی استفاده 
کند اما مهدی طارمی برای دومین 
بار در سه هفته اخیر در ترکیب 
اصلی تیمش قرار گرفت. نیمه اول 
مسابقه با توجه به بازی پرفشار و 
دفاعی امپولی، چندان موقعیت های 
زیادی نداشت و هافبک های اینتر 
نیز نتوانستند فرصت های خوبی 
برای استفاده طارمی مهیا کنند. در 
نیمه دوم، قفل بازی با شوت دیدنی 
لائوتارو مارتینز باز شد اما طارمی 
با توجه به حضور در زمین برای ۶۹ 
دقیقه، نتوانست نقش مؤثری در 
برد اینتر داشته باشد و در نهایت 
جای خود را به مارکوس تورام داد تا 
در سه حضور ثابت خود در ترکیب 
اینتر در سری آ، تنها یک پاس گل را 

به نام خود ثبت کرده باشد. عملکرد 
طارمی در این مسابقه، خلاصه دوران 
حضور او در ترکیب اینتر بود؛ بازی 
نه چندان پرخطر و جسورانه که 
حاصل آن، ثبت رکورد 1۰۰ درصد 
پاس صحیح و صفر شوت در این 
مسابقه بود. در واقع طارمی در اینتر، 
بازی های پراشتباه و ضعیفی نداشته 
اما تاکنون جسارت و چابکی لازم 
برای اثرگذاری مستقیم روی حملات 

تیمش را نشان نداده است.
 شاید این مسابقه، یکی از آخرین 
فرصت های طارمی برای گلزنی و 
تبدیل شدن به یک بازیکن کلیدی 
در ترکیب اینتر بود؛ البته که با توجه 
به فشردگی برنامه مسابقات تا پایان 
فصل و ادامه مسابقات لیگ قهرمانان 
اروپا، طارمی فرصت های خوبی برای 
حضور دوباره در ترکیب اینتر خواهد 
داشت اما روند فعلی، نشان از تکرار 
روزهای درخشان او در لباس پورتو 
ندارد. البته ماسیمیلیانو فاریس، 
مربی اینتر که در غیاب اینزاگی 
به دلیل محرومیت روی نیمکت 
نراتزوری نشسته بود، مانند اینزاگی 
از عملکرد طارمی دفاع کرد و گفت: 
»انتقادات از طارمی زیاد و بیش از 
حد معمول است؛ او نیاز به زمان 
دارد. او از یک کشور و فرهنگ کاملاً 
متفاوت به اینجا آمده و پسر بسیار 
خوبی است. طارمی سختکوشی 
زیادی دارد و برای تیم بسیار خوب 
کار می کند؛ گلزنی می تواند به او 
کمک زیادی کند و اگر موقعیت های 
بیشتری برای او ساخته شود، تعداد 

گل های وی نیز بالا می رود.«

 رویکرد کادر فنی اینتر و سیمونه 
اینزاگی در خصوص طارمی و اعتماد 
به مهاجم ایرانی به عنوان مهاجم 
سوم تیم پس از مارتینز و تورام، 
هرگونه شایعه در خصوص انتقال 
زمستانی او به تیم های دیگر را رد 
می کند و شاید اگر طارمی از فرصت 
خود در ادامه فصل استفاده کند، 
دوران حضور او در اینتر حداقل برای 

یک نیم فصل دیگر تمدید شود.

خداحافظی مسلم مسیگر از تیم 
ملی فوتبال ساحلی، پایانی بر یکی 
از ستارگان و ستون های اصلی نسل 
طلایی فوتبال ساحلی کشور بود؛ 
نسلی که با ستارگانی چون مسیگر، 
محمد احمدزاده، علی نادری، پیمان 
حسینی و سایر بازیکنان مطرح فوتبال 
ساحلی کشور، این رشته را در ایران 
از یک رشته ناشناس و نه چندان 
محبوب به یکی از برترین ورزش های 
تیمی فوتبال در کشور تبدیل کردند. 
مسلم مسیگر که حالا و در4۰سالگی 
پیش از برگزاری جام ملت های آسیا 
و پس از تقابل تدارکاتی با بلاروس 
از این رشته خداحافظی کرده، طی 
یک دهه اخیر از ستون های اصلی 
تیم ملی فوتبال ساحلی کشور بوده 
و عملکرد او در مسابقات مختلف، 
توانسته فوتبال ساحلی کشور را 
به افتخارات بزرگی برساند. اولین 
قهرمانی آسیایی ایران در سال 2۰13، با 
گل به یاد ماندنی او در لحظات پایانی 
تقابل مقابل ژاپن قدرتمند رقم خورد 
و همین قهرمانی، زمینه ساز حضور 
تیم ملی فوتبال ساحلی کشورمان 
در جام بین قاره ای 2۰13 و قهرمانی 
در امارات شد. مسابقاتی که در 
آن ایران برای اولین بار، به عنوان 
ع فوتبال  یکی از قدرت های بلامناز
ساحلی در سطح جهانی مطرح شد. 
چهار قهرمانی جام بین قاره ای، سه 
قهرمانی آسیایی و دو مدال برنز جام 

جهانی فوتبال ساحلی، بخشی از 
افتخارات مسیگر در تیم ملی فوتبال 
ساحلی ایران بوده  است. مسیگر که 
در جام جهانی سال گذشته کاپیتان 
تیم ملی فوتبال ساحلی کشورمان 
بود، راجع به تصمیم خود برای 
خداحافظی از فوتبال ساحلی گفته: 
»من از قبل اعلام کرده بودم که 
بعد از جام جهانی، قصد خداحافظی 
دارم. در فوتبال ساحلی، با پای برهنه 
آمدم و با پای برهنه هم رفتم، کفشی 
نبود که آویزان کنم. ولی خب حتی 
فکرش را نمی کردم که به این خوبی 
و با شکوهی و در شهر خودم و کنار 
خانواده، دوستانم و همشهری هایم، 
خداحافظی کنم. برای من بسیار 
رؤیایی و باشکوه بود. از همینجا، 
دست تک تک کسانی را که دیروز 
تشریف آوردند و در بازی خداحافظی 
من حضور داشتند، می بوسم. در این 
هجده سال، لحظات شیرین و تلخ 
بسیاری تجربه کردم. ولی به شخصه، 

در سال ٢٠١٣ و جام ملت های 
آسیا و آن قهرمانی دراماتیک 
که ثانیه های پایانی بازی با 
ژاپن، گل تساوی بخش را زدم و 

بلافاصله بازی تمام شد و در 
ضربات پنالتی سامورایی ها 

را شکست دادیم، برایم 
خیلی شیرین بود که 

برای اولین بار موفق 
شدیم با شکست ژاپن 
قهرمان آسیا شویم. 
به خصوص که در آن 
مسابقات عنوان آقای 
گلی را بدست آوردم. 

به ناکامی در  تلخ ترین خاطره ام 
سال ٢٠١٩ مربوط می شود. متأسفانه 
نتوانستیم به جام جهانی صعود 
کنیم و عمر ورزشی آن همه بازیکن 
خوب و تیم آماده ای که داشتیم، به 
مدت شش سال تباه شد.« مسیگر 
در خصوص قصد خود برای مربیگری 
پس از خداحافظی افزود: »قطعاً بله، 
کما اینکه حدوداً پنج الی شش سالی 
هست که هم مربیگری می کنم و هم 
بازی می کردم. اگر کمیته فوتبال 
به عنوان  کند،  موافقت  ساحلی 
کمک مربی به کادر تیم  ملی اضافه 

می شوم.«

اتفاق ویژهلژیونر
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فصل جدید لیگ برتر فوتبال ایران با وعده 
استفاده از سیستم کمک داور ویدیویی 
)VAR( آغاز شد. امیدها بر این بود که با 
بهره گیری از این تکنولوژی، کشمکش های 
داوری که در فصل گذشته به وفور شاهد 
آن بودیم، کاهش یابد. اشتباهات داوری در 
دیدارهای متعدد باعث بروز جنجال ها و 
حواشی گسترده ای شدند و بسیاری از تیم ها 
و هواداران به نوعی از این امر آسیب دیدند.
 فدراسیون فوتبال اخیراً مدعی شده درحال 
حاضر ۶ دستگاه VAR خریداری شده و 
ادعا شده که فیفا این دستگاه ها را به 
فدراسیون فوتبال داده است. اما با نزدیک 
شدن به نیم فصل دوم، طبق اعلام سایت 
فدراسیون تنها دو دیدار، یعنی مسابقات 
استقلال با شمس آذر قزوین و پرسپولیس 
با ذوب آهن اصفهان، هفته ابتدایی نیم 
فصل دوم با حضور VAR برگزار می شود. 
این موضوع سؤالات بسیاری را درباره هدف 
اصلی استفاده از VAR و عدالت در لیگ 

فوتبال ایران مطرح می کند.
مهدی تاج، رئیس فدراسیون فوتبال، در 
صحبتی در تاریخ 1۷آبان اعلام کرده بود که 
۷دستگاه سیستم کمک داور ویدیویی جدید 
خریداری شده است، اما بعد از گذشت 

نزدیک به دو ماه خبری از ورود این دستگاه ها 
به ایران نیست تا تیم های شهرستانی لیگ 
عملاً از حضور این سیستم در بازی های خود 

باشند. محروم 
در حال حاضر، تنها برخی از بازی های 
انتخابی با سیستم VAR برگزار می شود که 
طبیعتاً استقلال و پرسپولیس به عنوان دو 
تیم پرهوادار از حضور این سیستم محروم 
نخواهند ماند و سرنوشت سایر تیم ها 
همچنان با اشتباهات داوری می تواند تغییر 

. کند
این درحالیست که اکنون دو تیم در صدر 
جدول و کورس قهرمانی لیگ حضور دارند 
که شهرستانی هستند به علاوه که جدا از 
کورس قهرمانی، قطعاً با نزدیک شدن به 
روزهای پایانی فصل، حساسیت برای قهرمانی 
و بقا در لیگ برتر رو به افزایش است و نیاز 
 VAR به حضور تعداد بیشتری از دستگاه های
بشدت حس می شود. ادامه روند کنونی 
نشان دهنده بی عدالتی واضحی است؛ با 
وجود تنها یک دستگاه VAR، در هر هفته ۶ 
بازی بدون آن برگزار می شود و امکان اصلاح 
اشتباهات تیم داوری وجود ندارد. این شرایط 

به نفع تنها چند تیم خاص خواهد بود.
 مسأله ای دیگری که در پرونده سیستم 
کمک داور ویدیویی مطرح است، بحث 
اجاره بهای این سیستم از سوی فدراسیون 
فوتبال به باشگاه ها است. فدراسیون به 
باشگاه هایی که قصد استفاده از VAR را 
دارند، اعلام کرده که باید برای هر مسابقه 
مبلغ 4۰۰میلیون تومان به عنوان اجاره 

پرداخت کنند. 

ورود VAR به فوتبال ایران

وعده‌ها‌و‌واقعیت‌ها

این مبلغ، بنا به نظر مالکان برخی 
باشگاه ها، بشدت سنگین و غیرمنطقی به 
نظر می رسد. بویژه مالک باشگاه خیبر، 
در این رابطه ابراز نارضایتی کرده و شرایط 
موجود را غیرقابل  تحمل توصیف نموده 
است. او اعلام کرده که باشگاه ها در 
سال های اخیر، هزینه های زیادی را برای 
بهسازی فضاهای ورزشی و استانداردسازی 
شرایط برگزاری مسابقات متقبل شده اند 
و تحت فشار اقتصادی بیشتری قرار 

 . ند نمی گیر
باشگاه های  بر  نه تنها  مشکل  ین  ا
خصوصی که در شرایط بحرانی مالی 
قرار دارند، بلکه روی عملکرد تمام لیگ 
نیز اثر منفی خواهد گذاشت. در حالی 
که درآمدها به صورت شفاف مشخص 

نیست، تحمیل هزینه های اضافی به 
باشگاه ها می تواند منجربه آسیب به روند 
توسعه و پیشرفت فوتبال در کشور شود. 
با این اوصاف، برخی باشگاه ها به ویژه 
خرید  به  تصمیم  سپاهان،  باشگاه 
دستگاه های VAR گرفته اند تا بتوانند 
این تکنولوژی  از  به صورت مستقل 
بهره برداری کنند. این تصمیم به رغم 
هزینه بالای اولیه، می تواند در درازمدت 
به نفع آنها باشد و به آنها این امکان 
را دهد که در مسابقات خود از مزایای 
این سیستم بهره مند شوند بدون آنکه 
بخواهند اجاره بهای سنگین را پرداخت 

. کنند
به نظر می رسد که فدراسیون فوتبال لازم 
است ضمن تجدیدنظر در سیاست های 

خود، به باشگاه ها در زمینه مالی و 
پشتیبانی تکنولوژیک بیشتر توجه نماید. 
این اقدامات می تواند نه تنها به بهبود 
شرایط اقتصادی باشگاه ها کمک کند، 
بلکه در نهایت به ارتقای سطح کیفی 

فوتبال ایران نیز منجر شود. 
فصل گذشته نیز تنها چند بازی خاص 
با استفاده از VAR برگزار شد و بسیاری 
به  به دلیل امتیازاتی که  از تیم ها 
سرخابی های پایتخت اعطا شده بود، 
شکایت داشتند. حال باید ببینیم آینده 
لیگ چه خواهد شد و فدراسیون فوتبال 
و سازمان لیگ با این شرایط چه تدبیری 
اتخاذ می کنند. حضور ناقص VAR حتی 
ممکن است از نبود آن نیز بدتر باشد و 

واقعاً به بی عدالتی دامن بزند.

حضور ناقص حضور ناقص 
VARVAR حتی  حتی 

ممکن است ممکن است 
از نبود آن نیز از نبود آن نیز 

بدتر باشد بدتر باشد 
و واقعاً به و واقعاً به 

بی عدالتی بی عدالتی 
دامن بزنددامن بزند

گزارش

محمدرضا رحیم پور
خبر نگار

سوژه



خبر

کشتی آزاد جام باشگاه های جهان در اسفند 
میزبانی به تهران یا مازندران می رسد   
جام باشگاه های کشتی آزاد جهان اسفند ماه امسال 
به میزبانی تهران یا مازندران برگزار می شود. حمید 
یاری با اشاره به برگزاری جام باشگاه های کشتی آزاد 
جهان گفت: »قرار است نهمین دوره این رقابت ها 
با توجه به نظر کادر فنی تیم های ملی کشتی آزاد و 
فرنگی اوایل اسفند ماه با حضور هشت تیم داخلی و 
خارجی برگزار شود. برگزاری جام باشگاه های جهان 
در کشتی آزاد قطعی است اما برای کشتی فرنگی به 
جمع بندی نرسیده ایم.« یاری همچنین ادامه داد: 
»تیم های سایپا و بانک شهر از ایران در این پیکارها 
حضور دارند که در صورت انصراف، یک تیم داخلی 
جایگزین می شود. با توجه به نظر کادر فنی ۶ تیم 
خارجی با نفرات کامل به این مسابقات دعوت 
می شوند.« یاری گفت: »برای برگزاری این رویداد 
ورزشی با ۲ اسپانسر داخلی مذاکره کردیم که قرار 
است تا پایان هفته حامی مالی مسابقات به صورت 
قطعی معرفی شود. دعوتتامه  برای کشورهای روسیه، 
قزاقستان، قرقیزستان، ارمنستان و ترکیه ارسال شده 
است. با توجه به حساسیت این مسابقات هر تیم 
می تواند از ۲۰ تا ۲۵ کشتی گیر استفاده کند که این 
موضوع می تواند برای کشتی گیران داخلی از اهمیت 

زیادی برخوردار باشد.«

مسابقات پارادوچرخه سواری آسیا
تیم دونفره

تیم  ملی پارادوچرخه سواری تنها با دو ورزشکار پارا 
به مسابقات قهرمانی آسیای تایلند اعزام شد. این 
مسابقات پیش درآمدی برای حضور در بازی های 
پاراآسیایی ناگویا است. محمود وفایی مدیر تیم های 
ملی پارادوچرخه سواری با اشاره به اعزام بهروز فرزاد و 
احمد حمزه لو به مسابقات پارادوچرخه سواری قهرمانی 
آسیا در تایلند گفت: »مسابقات پارادوچرخه سواری 
قهرمانی آسیا در دو رشته استقامت جاده و تایم تریل 
انفرادی از ۲۱ تا ۲۸ بهمن در تایلند برگزار می شود که 
این دو ورزشکار از ۱۵ بهمن به منظور برپایی اردوی 
تمرینی قبل از شرکت در مسابقات به تایلند می روند.« 
او در پاسخ به این پرسش که چرا تنها ۲ ورزشکار عازم 
مسابقات می شوند، ادامه داد: »با توجه به نوسانات 
ارزی و بالا بودن هزینه ها سعی کردیم تنها ورزشکارانی 
را به این تورنمنت اعزام کنیم که شانس بالایی برای 
کسب مدال دارند. البته نگاه فدراسیون دوچرخه سواری 
نسبت به ورزشکاران پارا همیشه حمایتی بوده و همواره 
سعی کردیم در هر تورنمنتی شرایط اعزام ورزشکاران پارا 

را تحت هر شرایطی فراهم کنیم.«
 

 بانوی ایرانی
 نایب رئیس پارابسکتبال آسیا شد

حوریه برادران به عنوان نایب رئیس اول فدراسیون 
و  آسیا  منطقه  در  باویلچر  بسکتبال  بین المللی 
اقیانوسیه انتخاب شد. جلسه هیأت رئیسه فدراسیون 
 بین المللی بسکتبال باویلچر در منطقه آسیا و اقیانوسیه
 IWBFAOZ طی دو روز برگزار شد. در این جلسه 
اقدامات انجام شده در سال 2024، تصویب صورت های 
مالی، گزارش مناطق، گزارش کمیته داوران و کلاس بندی 
و همچنین در خصوص مسابقات و برنامه های سال 2025 
برای توسعه بسکتبال باویلچر در منطقه و همچنین در 
خصوص تقویم ورزشی سال 2026 مطالبی مطرح و 
تصویب شد. در این نشست همچنین حوریه برادران 
مدیر بین الملل فدراسیون ورزش های جانبازان و 
توان یابان که ژانویه سال 2024 به عنوان نایب رئیس 
منطقه مرکز و  جنوب آسیا انتخاب شده بود، با اکثریت 
آرای هیأت رئیسه به عنوان نایب رئیس اول فدراسیون 
بسکتبال باویلچر در منطقه آسیا و اقیانوسیه انتخاب 
شد. این جلسات از تاریخ 29 دی لغایت یکم بهمن ماه 

به میزبانی کشور امارات برگزار شد.
 

اردوی تیم ملی روئینگ در مهاباد
دور سوم اردوی تیم ملی روئینگ آقایان در سد 
مهاباد از فردا شروع می شود.  به همین منظور 
16 قایقران مرد در رده سنی جوانان، زیر 23 سال و 
بزرگسالان برای حضوری موفق در مسابقات قهرمانی 
آسیا به اردو دعوت شدند که قرار است تا 24 بهمن 
زیر نظر افشین فرزام پارو بزنند. مانی رحمانی، رامان 
حسن خانی، بهراد لگاری نژاد، محمدامین دشتی 
و رضا نوایی در رده سنی جوانان؛ علی رشادت، 
ابوالفضل سطوتی، امیررضا عبدالی و بنیامین 
شکرالله زاده در رده زیر 23سال و رضا قهرمانی، هیراد 
محمد حسنی، حسین سماکار، مهدی قپانوری، 
سیدمسعود محمدی و علی صادقی در رده بزرگسالان 

نفرات دعوت شده به این اردو هستند.
 

۸ مدال کاراته کاها در مارسی
نمایندگان کاراته ایران در رقابت های بین المللی آزاد 
مارسی به ۴ طلا، یک نقره و سه برنز رسیدند.مسابقات 
کاراته بین المللی آزاد مارسی طی روزهای ۲۸ الی ۳۰ دی 
ماه در فرانسه و با حضور ۷۸۴ کاراته کا از ۳۴ کشور برگزار 
شد که در پایان این رقابت ها کاراته کاهای ایرانی حاضر 
در مسابقات با ۴ طلا، یک نقره و ۳ برنز پس از فرانسه، 
ایتالیا و الجزایر در جایگاه چهارم قرار گرفتند. ابوالفضل 
عرب یعقوبی در وزن ۵۰-کیلوگرم، بهنام دهقان زاده در 
وزن ۶۰- کیلوگرم، مرتضی نعمتی در وزن ۷۵-کیلوگرم 
و سجاد گنج زاده در وزن ۸۴+کیلوگرم چهار مدال 
طلا، علی رحیم در وزن ۷۵-کیلوگرم یک مدال نقره و 
مهدی شهگل در وزن ۷۵-کیلوگرم، مهدی گنج زاده در 
وزن ۸۴+کیلوگرم و غزل نادری در وزن ۶۱-کیلوگرم، سه 

مدال برنز ایران در این رقابت ها را به ارمغان آوردند.

طرحی برای بازی های المپیک و پارالمپیک 202۸
 »برنامه اجرایی المپیک« به هیأت دولت می رود

مهدی هاشمی قید حضور در جام یاریگین را زد
اخراج از چرخه

راستای  وزارت ورزش و جوانان در 
حضور  برای  دولت  سیاست های 
ایران  موفقیت آمیز کاروان ورزشی 
پارالمپیک  المپیک و  در بازی های 
یس  پیش نو  ، نجلس لس آ  ۲ ۰ ۲ ۸
را تهیه  المپیک«  »برنامه اجرایی 
کرد. احمد دنیامالی، وزیر ورزش و 
جوانان در حالی که پیش از ورود به 
وزارتخانه، درخشش در بزرگترین 
از  یکی  را  دنیا  ورزشی  فستیوال 
برنامه های اصلی اش در چهار سال 
اول وزارتش خوانده بود، می خواهد 
هر چه سریع تر برنامه ریزی برای آن 
را آغاز کند؛ برنامه ای که با برگزاری 
نشست های تخصصی با فدراسیون ها 

استارت خورده است.
پیش نویس این طرح تحت عنوان 
توسط  المپیک«  اجرایی  »برنامه 
تعدادی از کارشناسان وزارت ورزش در 
دفتر برنامه ریزی و نظارت، با همکاری 
اساتید دانشگاهی تهیه شده تا بعد از 
بررسی همه جانبه و اصلاحات مورد 
نیاز و تهیه برنامه نهایی به هیأت 

دولت داده شود.
به همین خاطر وزیر ورزش نشستی با 
حضور معاونان وزارتخانه، رئیس کمیته 
ملی المپیک و اعضای هیأت اجرایی 
کمیته برگزار کرد تا با همفکری و 
مشورت آنها طرح را نهایی و تقدیم 
هیأت وزیران کند. این برای نخستین 

بار است که وزارت ورزش و جوانان 
یک برنامه کلان چهارساله را با هدف 
ارتقای ورزش کشور برای شرکت در 
بازی های المپیک طراحی و تدوین 
می کند. هدفگذاری برای کسب تعداد 
سهمیه ها، مدال ها و جایگاه تیمی 
ایران در این بازی ها، اردوهای تدارکاتی 
و تورنمنت های برون مرزی تیم های 
ملی، استفاده از ظرفیت بیشتر بانوان، 
ایجاد سخت افزار مناسب، مقایسه 
شرایط تمرینی کشورهای رقیب و 
از همه مهم تر برآورد بودجه ارزی 
و ریالی از جمله مواردی است که 
با جزئیات در پیش نویس »برنامه 
اجرایی المپیک« لحاظ شده است.

تیم منتخب کشتی آزاد در حالی 
راهی مسابقات جام یاریگین شد 
که مهدی هاشمی هم با اعلام 
کادرفنی و طبق چرخه انتخابی تیم 
ملی باید راهی روسیه می شد. سید 
مهدی هاشمی که در مسابقات 
قهرمانی کشور عنوان قهرمانی وزن 
125 کیلوگرم را به دست آورده بود، 
به خواست کادرفنی باید راهی جام 
یاریگین می شد تا بتواند در چرخه 
انتخابی تیم ملی قرار بگیرد. این 
در حالی است که این کشتی گیر 
بر خلاف نظر کادرفنی اعتقاد دارد 
که باید راهی مسابقات قهرمانی 
آسیا شود و به همین دلیل قید 

حضور در جام یاریگین را زد. این 
برای چندمین بار است که سید 
مهدی هاشمی در راه رسیدن به 
ترکیب تیم ملی حاشیه ایجاد 
می کند. بعد از این تصمیم هم 
پژمان درستکار با اعلام اینکه مهدی 
هاشمی از چرخه انتخابی تیم ملی 
خارج شده است، مرتضی جان 
محمدزاده را به لیست اضافه کرد. 
البته به دلیل تصمیم دیرهنگام 
هاشمی، هنوز کارهای خروج از 
کشور جان محمدزاده انجام نشده 
اما با این  حال موضوع مهم این 
است که هاشمی از لیست کنار 
گذاشته شده است و دیگر شانسی 

برای ورود به چرخه ندارد. تکرار 
رفتارهای غیرحرفه ای از سوی سید 
مهدی هاشمی که از دوره ریاست 
رسول خادم در فدراسیون کشتی 
شروع شده، او را در مسیر دیگری به 
غیر از قهرمانی قرار داده است. قطعاً 
کادرفنی در ترکیب خود با توجه به 
اینکه فردین معصومی و امیرحسین 
ع را دارد، خیالش راحت است و  زار
حتماً این دو کشتی گیر چند قدم از 
هاشمی جلوتر هستند اما او به جای 
پذیرفتن واقعیت موجود و افزایش 
تلاش بیشتر وارد حاشیه شده و 
می خواهد با جنجال به تیم ملی 

برسد اما این ممکن نیست.
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3 منهای فوتبال

لیست تیم ملی والیبال نهایی نیست
پیاتزا: ولاسکو مرا به ایران کشاند

روبرتو پیاتزا سرمربی ایتالیایی 
تیم ملی والیبال بالاخره دیروز 
به تهران آمد. او بعد از بررسی 
برنامه های تیم ملی عصر دیروز 
در حضور خبرنگاران قراردادش را 
امضا کرد و به سؤالات آنها جواب 

داد.
روبرتو پیاتزا حرف هایش را با 
ادامه دادن راه ولاسکو شروع کرد: 
»عصر همه بخیر، از استقبال 
شما خیلی ممنونم و از رئیس 
فدراسیون هم تشکر می کنم.

من به ایران آمدم که به نظرم 
می شود خیلی چیزها را ساخت 
و دوباره شروع کرد. دوست دارم 
کاری که ولاسکو کرد را انجام 
بدهم. ولاسکو والیبال ایران را 
تغییر داد و نگاه دنیا را به والیبال 
ایران. همین کاری که در ایتالیا 
انجام داد؛ دلیل بزرگی که باعث 

شد به ایران بیایم.«
می خواهد  برنامه هایش  با  او 
والیبال ایران پیشرفت کند: »این 
دوسالی که ایران گذراند، نکات 
خوبی هم داشت و نتایج مختلفی 
گرفت. فدراسیون، خوش خبر 
سرپرست و کادرفنی به من کمک 
می کنند نکاتی که لازم است را 
بفهمم و اینکه چه چیزهایی 
باعث پیشرفت می شود. اولین 
برنامه ما اردیبهشت ماه سال 
آینده با شروع تمرین است، باید 
بازیکنان را ببینم و اینکه چه کاری 

باید انجام دهم که بازیکنان برای 
تیم ملی عملکرد خوبی داشته 
باشند. مطمئناً از همه توانم برای 
بهتر شدن تیم استفاده می کنم. 
همین طور توتولو با شناختی که از 
تیم و والیبال ایران دارد، بیشتر به 

من کمک می کند.«
او شائبه همزمانی سرمربیگری اش 
در تیم ایران و هلند را غیرممکن 
دانست: »چیز عجیبی است. 
وقتی این  مسائل پیش می آید، 
خیلی از خبرنگاران این مسائل را 
ح می کنند. صحبت هایی  مطر
بین ما مطرح شد، چه کسی 
می تواند سرمربی ایران شود، 
اما من هرگز نگفتم که همزمان 
سرمربی ایران و هلند باشم. اصلاً 
امکان ندارد همزمان یک مربی با 
دو تیم قرارداد داشته باشد چرا که 
همه تمرکز من روی تیمم است.«
پیاتزا بر انتخاب دستیار ایرانی اش 
بعد از ملاقات با گزینه ها تأکید 
کرد: »فدراسیون لیستی از مربیان 
و بازیکنان به من داده، من اول 
باید مربیان را ملاقات کنم برای 
اینکه بدانیم شکل کار ملی را 
چطور شروع کنیم. همین طور 
من با توتولو ایده های مان را با 
آنها در میان بگذاریم. ما زبان 
ایرانی و ایتالیایی نداریم، ما 
با زبان والیبال با هم صحبت 

می کنیم.«
مرد ایتالیایی تیم باشگاهی اش را 
حفظ می کند: »من کار همزمان با 
باشگاهم و ایران را ادامه می دهم، 
درست مثل وقتی که در هلند هم 

همین رویه را داشتم.«
به گفته او لیست بازیکنان تیم 
ملی باز است: »لیست برای من 
همیشه باز است و لیست نهایی 
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لیست 20 نفره 
مشتاق کار 

با من باشد 
می تواند کار 

کند. این 
لیست نهایی 

نیست

گزارش یک

مهری رنجبر
روزنامه  نگار

در پس طلوع هر ستاره غروبی است 
که اتفاقاً رنگ و بوی پایان ندارد. 
قهرمانان زیادی می آیند و می روند اما 
شخصیت قهرمانی و پهلوانی رد پایی 
است که هیچ گاه فراموش نخواهد 
شد. سجاد مردانی، کاپیتان تیم 
ملی تکواندو که مدتی قبل بعد 
از 15 سال قهرمانی، تصمیم به 
خداحافظی از تیم ملی گرفت، 
بعد از ناکامی در المپیک ریو 
۸ سال سخت را برای رسیدن 
به مدال المپیک پشت سر 
شانسی  بد ما  ا شت  ا گذ
تا  چسبید  ا  ر ش  یقه ا
المپیک توکیو و پاریس 
و  ا  . هد بد ست  د ز  ا ا  ر
حالا و در انتهای مسیر 
گفته  به  قهرمانی اش 
خود حسرت هیچ کدام 
از این اتفاقات تلخ را به 
همراه ندارد، چرا که معتقد 

است دقیقه به دقیقه این مسیر پر از 
تجربیات ارزشمندی بوده که عیارش 
خیلی بیشتر از طلای المپیک است.

 
چه شد که تصمیم به خداحافظی 

از تیم ملی گرفتید، مصدومیت 
چقدر در این موضوع نقش 

داشت؟
متأسفانه خیلی میلی متری المپیک 
توکیو را از دست دادم و فقط 4 امتیاز 
که حکم یک وزن کشی را دارد، کم آوردم. 
بعد از ناکامی در رسیدن به المپیک 
توکیو بازهم تسلیم نشدم و تصمیم 
گرفتم یکبار دیگر برای رسیدن به مدال 
المپیک تلاش کنم. این 4 سال هم مثل 
4 سال قبل برایم پر از اتفاقات خوب و بد 
بود اما من سعی کردم بیشتر روی خودم 
غ از مسأله فنی در همه  تمرکز کنم، فار
ابعاد خودم را رشد داده بودم و از هر نظر 
آماده رسیدن به المپیک پاریس بودم اما 
متأسفانه یک مصدومیت بد موقع برایم 
به وجود آمد و به رغم اینکه تا دقیقه 
90 تلاش کردم که خودم را برسانم، 
متأسفانه شرایط و تصمیمات طوری 
بود که نتوانستم وارد چرخه مسابقات 

بشوم و به همین خاطرهم تصمیم به 
خداحافظی گرفتم.

حسرت المپیک توکیو و پاریس 
هنوز همراهتان است یا آن اتفاقات 

را فراموش کرده اید؟
تکواندو و مسیر قهرمانی در این 8 سال 
مدال المپیک را به من نداد اما تجربیات 
ارزشمند دیگری به من اضافه کرد و 
باعث رشدم در بسیاری از زمینه ها شد. 
بنابراین هیچ حسرتی به دل ندارم. هر 
کاری را که باید در این مسیر انجام دادم 
اما المپیک توکیو را میلی متری از دست 
دادم، در رابطه با المپیک پاریس هم 
از نظر روانی گرفته تا جسمانی آماده 
بودم اما مصدومیت بدموقع کار دستم 
داد. به رغم اینکه تا دقیقه 90 امیدوار 
بودم و این را در خود می دیدم که با 
تسریع روند بهبودی به رقابت ها برسم، 
متأسفانه شرایط جوری دیگری پیش 
رفت. هیچ حسرتی به دل ندارم؛ چرا که 
8 سال با اهدافم زندگی و از دقیقه دقیقه 
آن برای رشد و توسعه فردی استفاده 
کردم و چیزهایی به مراتب بیشتر از 
طلای المپیک به دست آوردم که برایم 

با ارزش تر است.

خداحافظی از تیم ملی بعد از 
15سال چقدر سخت است؟

ماهیت خداحافظی همیشه سخت است 
اما وقتی بدانی دین خود را ادا کرده 
و تا آخرین لحظه در جهت اهدافت 
جنگیده ای دلت آرام می گیرد. بعد از 
15 سال فعالیت در ورزش قهرمانی، 
خداحافظی از تیم ملی برایم سخت بود 
اما من تمام خودم را در این سال ها 
گذاشتم و هیچ حسرتی در دل و ذهن 
ندارم. فکر می کنم وقتش رسیده 
بود که از تیم ملی خداحافظی کنم و 
اندوخته هایم در تکواندو را در مسیر 

دیگری به کار بگیرم.
شیرین ترین و تلخ ترین اتفاق 

دوران ورزشی تان چه بود؟
شیرین ترین و تلخ ترین اتفاق دوران 
ورزشی ام مربوط به المپیک ریو بود. 
نتیجه نگرفتن در این رقابت ها تلخ ترین 
اتفاق بود اما تسلیم نشدن و مسیر 
جدید بعد از المپیک، شیرین ترین اتفاق 

این مسیر 15 ساله بود.
بعد از اتفاق تلخ ریو چه چیزی 

باعث شد که تسلیم نشوید؟
در سال 2016 با هدف کسب مدال 

پا به تاتامی المپیک ریو گذاشتم اما 
متأسفانه این اتفاق نیفتاد. در بازگشت 
از ریو تصمیم گرفتم که 4 سال دیگر 
تلاش کنم که در توکیو بتوانم به مدال 
المپیک برسم. روزهای سختی را پشت 
سر گذاشتم و در این 4 سال دیدگاه من 
نسبت به ورزش قهرمانی تغییر کرد. 
همزمان که برای کسب مدال المپیک 
می جنگیدم، روی رشد فردی و شخصیت 
قهرمانی تمرکز کرده بودم چرا که اعتقاد 
دارم همه می توانند قهرمان باشند اما به 
دست آوردن شخصیت قهرمانی چیزی 
نیست که یک شبه به دست بیاید و 
سال ها باید روی خود کار کنی تا بتوانی 
منش و شخصیت پهلوانی را در خود جا 

بیندازی.
بعد از این، چه برنامه ای برای ادامه 

زندگی تان خواهید داشت؟
تکواندو درون من است و تا همیشه 
خواهد بود. فعلاً تصمیم گرفته ام تمام 
تجربیات و مهارت هایی را که در مسیر 
قهرمانی به دست آوردم در مسیر تجارت 
جهانی و داد و ستد به کار بگیرم اما قطعاً 
همیشه تکواندو را دنبال خواهم کرد و ما 
هیچ وقت از یکدیگر جدا نخواهیم شد.

تجربیاتی با ارزش تر از مدال المپیک دارم

مردانی: هیچ حسرتی به دل ندارم

نداریم و نخواهد داشت. همه 
بازیکنان می توانند به تیم ملی 
کمک کنند. امروز ممکن است تا 
پایان مسابقات ۲۰ مصدوم داشته 
باشیم و هر روز یک مصدوم اضافه 
شود، من سعی می کنم بهترین 
عملکردم را برای تیم ملی ایران 

داشته باشم.«
پیاتزا در پاسخ به این سؤال که 
ممکن است یک مربی ایرانی 

خارج از این لیست به کادر فنی 
تیم ملی اضافه شود؟ گفت: 
»همان چیزی که برای بازیکنان 
صدق می کند برای مربیان هم 
هست. من در کشورهای دیگر 
کار کرده ام، همیشه مشکل آخر 
همان مشکل اول است. باید 
تصمیم بگیریم چون همه چیز 
آماده است، اینکه همیشه چه 
کسی باشد و چه کسی نباشد. 

لیست مربیان هم همیشه باز 
است. اگر مربی خارج از این 
لیست مشتاق کار با من باشد 
می تواند کار کند. این لیست 

نیست.« نهایی 
سرمربی تیم ملی والیبال معتقد 
است انتخاب بازیکنان با خودش 
است: »حالا تکنولوژی کنار ما 
هست. برای دیدن ایران و بازی ها 
زمان هست، من فعلاً نمی توانم 

اما تکنولوژی  باشم  ایران  در 
کمک می کند تا بازی ها را ببینم. 
دستیارم هست، هرچند یک نفر 
هم نمی تواند کاری پیش ببرد 
و همکارانم از بازیکنان به من 
اطلاعات می دهند. من مثل 
پزشک هستم و باید همه اطلاعات 
را بگیرم اما خودم انتخاب کنم. از 
جنگ و دعوا دوست برای من 

درنمی آید.«

فائزه زمانی
خبرنگار

سید میلاد تقوی رئیس فدراسیون والیبال 
از تحقق وعده اش گفت: »همان طور 
که همه هواداران والیبال می دانند قول 
داده بودیم در خدمت پیاتزا برای امضای 
قرارداد باشیم و بعد هم او جوابگوی 
سؤالات خبرنگاران باشد. ما سال آینده 

سال شلوغی داریم. امیدوارم سال آینده 
سال برگشت والیبال به روزهای خوبش 
باشد. قرارداد ما با پیاتزا ۲+۲ است و اگر 
رضایت طرفین باشد تا آخر المپیک ۲۰۲۸ 
تمدید می شود و اگر رضایت نباشد فقط 
فدراسیون می تواند قرارداد را فسخ کند.«

امیر خوش خبر، سرپرست تیم ملی والیبال 
امیدوار است که دوباره والیبال ایران به 
اوج برسد: »خوشحالم که اینجا نشستم و 
به عنوان سرپرست تیم ملی انجام وظیفه 

 » . می کنم
خوش خبر درباره لیست دستیاران پیاتزا 

گفت: »لیست عجیب و غریبی نیست و 
اگر قلم و کاغذ می دادند اسامی و سوابق 
و تحصیلات و میزان آشنایی آنها به زبان را 
می نوشتم. ما دو تیم ملی الف و ب داریم 
و مربیان ایرانی در آن همکاری دارند اما 
دستیار ایرانی روی نیمکت را پیاتزا انتخاب 

می کند. برنامه ریزی حرفه ای برای حضور 
خوب تیم ملی در لیگ ملت ها شده و پیاتزا 
توقع نداشت با این گروه حرفه ای در ایران 
کار کند. تقوی دست او را باز گذاشت و از او 
حمایت می کند تا تیم ملی ایران آوازه اش 

را در دنیا تکرار کند.«

تقوی: سال شلوغی داریم خوش  خبر: امیدوارم والیبال ایران در دنیا پرآوازه شود



امباپه به فرم ایده آل رسید
سمفونی بدون وینیسیوس

رئال مادرید کارلو آنچلوتی روز یکشنبه از فرصت شکست 
ــتفاده را برد و با  ــلونا بهترین اسـ ــاوی بارسـ ــو و تسـ اتلتیکـ
ــاده تهاجمی در  ــتن عملکردی فوق العـ به نمایش گذاشـ
ــی در صدر  ــت به تنهایـ ــاس، توانسـ ــا لاس پالمـ تقابل بـ
جدول لالیگا قرار بگیرد. در روزی که وینیسوس جونیور 
ــت،  ــت در ترکیب رئال حضور نداشـ ـــل محرومیـ به دلی
ــان امباپه در خط  ــاز و کیلیـ ــو، براهیم دیـ مثلث رودریگـ
ــان داشتند و بیش  ــی درخشـ حمله رئال مادرید نمایشـ
ــابقه خلق  ـــل در این مسـ ــری از این فص ــر بازی دیگـ از هـ
ــتند. رئال مادرید در روز این پیروزی چهار  موقعیت داشـ
ــه گل از این هفت  ــاند که سـ بر یک، هفت گل به ثمر رسـ
ــط کمک داور ویدیویی به دلیل  گل، پس از بازبینی توسـ
ــیرین در برنابئو، با  ــاید مردود اعلام شدند تا روز شـ آفسـ
ــد. این عملکرد در غیبت  پیروزی پرگل تری همراه نباشـ
ــید  ــن فرضیه قوت بخشـ ــه ایـ ــار دیگر بـ ــیوس، بـ وینیسـ
ــان از هر چهار  ــتفاده همزمـ ــد، بدون اسـ ــه رئال مادریـ کـ
ــی امباپه، بلینگام،  ــتاره اصلی خود در خط حمله یعنـ سـ
ــری در زمین، بویژه  ــیوس و رودریگو عملکرد بهتـ وینیسـ
ــینگ دارد. استفاده از رودریگو در  در بحث دفاعی و پرسـ
سمت چپ و ترکیب او با امباپه، یکی از بهترین بازی های 
ــم زد و تنها  ــوی در لباس رئال مادرید را رقـ ــتاره فرانسـ سـ
ــابقه  ــک او در نیمه اول مسـ ــی، جلوی هت تریـ  بدشانسـ

را گرفت.
ــایر تیم ها،  ــابقه و نتایج سـ ــال در این مسـ ــرد رئـ  عملکـ
ــموم  حالا باعث فاصله گرفتن هواداران تیم از جو مسـ
ــت در ال کلاسیکوی سوپرجام  و اعتراضی پس از شکسـ
ــروع نه چندان  ــس از شـ ــم آنچلوتی پـ ــت. تیـ ــده اسـ شـ
ــی از تیم های باثبات این  قدرتمند در ابتدای فصل، یکـ
ــینی در هفته های ابتدایی  ــل لالیگا بوده و صدرنشـ فصـ
ــی برای عملکرد  ــل دوم، می تواند پاداش خوبـ نیم فصـ
ــد؛ آن هم در  ــاری باشـ ــل جـ ــم در فصـ ــب این تیـ مناسـ
ــری در لالیگا با  ــرایطی که رئال، بیش از هر تیم دیگـ شـ
مسأله مصدومیت بازیکنان کلیدی خود در خط دفاعی 
مواجه شده و همین موضوع، کار تیم را برای کسب نتایج 

درخشان سخت تر می کند.

آموریم همه چیز را پذیرفت
کابوس بدترین یونایتد تاریخ!

ــی از پیروزی مقابل آرسنال در جام  ــادی موقتی ناشـ  شـ
ــو مقابل  ــش آماد دیالـ ــک روحیه بخـ ــی و هت تریـ حذفـ
ساوتهمپتون، خیلی زود تحت تأثیر شکست سه بر یک 
ــتریونایتد مقابل برایتون در هفته بیست و یکم  منچسـ
ــا روبن آموریم بار دیگر  لیگ برتر انگلیس قرار گرفت تـ
ــد. سومین پیروزی متوالی برایتون  طعم بحران را بچشـ
در اولدترافورد، پنجمین باخت خانگی منچستریونایتد 
ــل را رقم زد تا  ــابقه خانگی این فصـ ــن مسـ در دوازدهمیـ
منچستریونایتد، بدترین عملکرد ۱۲۱ ساله خود در خانه 
ــن آموریم پس از پایان بازی،  ــد. روبـ خود را رقم زده باشـ
تمام نقدها به تیم خود را پذیرفت و این تیم را »بدترین 
منچستریونایتد تاریخ« نامید. تیمی که تنها یک شوت 
در چهارچوب را مقابل برایتون ثبت کرد که همان شوت، 
ــابقه بود. ترکیب  پنالتی برونو فرناندز در نیمه اول مسـ
فعلی یونایتد، به هیچ وجه مناسب سبک بازی آموریم 
به نظر نمی رسد. توان هجومی منچستریونایتد در این 
ــت و هیچ تیمی  ــب از هر زمان دیگری پایین تر اسـ ترکیـ
ــی تئاتر رویاهای  ــور در اولدترافورد که زمانـ دیگر از حضـ
هواداران بود نمی ترسد. با این حال روبن آموریم قصد 
ــه های خود را ندارد و برخلاف  تغییر در تفکرات و اندیشـ
ــت های بیشتر و سخت تر را  اریک تن هاخ، وعده شکسـ
ــازی  ــتم جدید و بازسـ تا زمان تطبیق بازیکنان با سیسـ

تیم داده است.
ــهمیه  ــب سـ  حضور در جمع هفت تیم برتر لیگ و کسـ
ــد یک رؤیا به  ــق لیگ، حالا برای یونایتـ ــی از طریـ اروپایـ
نظر می رسد و احتمالاً تمرکز اصلی تیم در ادامه فصل، 
ــد تا از  باید روی قهرمانی در جام حذفی و لیگ اروپا باشـ
این طریق، سهمیه اروپایی برای فصل آینده و درآمدزایی 
ــا آنقدر درون زمین  ــد. تیم فعلی یونایتد امـ اتفاق بیفتـ
مشکلات دارد که حتی با وجود نداشتن رقیب قدرتمند 
و مطرح در لیگ اروپا، برای قهرمانی سختی زیادی داشته 
باشد. این در حالیست که مدیریت باشگاه تاکنون بجز 
ــاز مذاکرات  ــه رئال بتیس و آغـ ــال قرضی آنتونی بـ انتقـ
برای جذب پاتریک دورگو مدافع جوان تیم لچه ایتالیا، 
اقدامی برای حمایت از آموریم در پنجره نقل و انتقالات 
زمستانی انجام نداده و یونایتد احتمالاً با همین ترکیب 
و تغییراتی جزئی در ادامه فصل به میدان خواهد رفت.
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لیورپول در بازی خانگی امشب مقابل 
ــان  ــ ــگ قهرمان ــ ــم لی ــ ــل در دور هفت ــ لی
ــه مرحله  ــ ــود ب ــ ــد از صع ــ ــا می توان ــ اروپ
ــش  ــ ــود. قرمزها هر ش ــ بعد مطمئن ش
ــا  ــ ــد و تنه ــ ــود را برده ان ــ ــی خ ــ ــازی قبل ــ ب
ــکل جدید لیگ  ــ ــم ۱8امتیازی در ش ــ تی
ــی که لیل  ــ ــتند در حال ــ ــان هس ــ قهرمان
در  را  ــتم  ــ هش ــه  ــ رتب و  دارد  ــاز  ــ ۱3امتی
ــهمیه صعود  ــ اختیار دارد که آخرین س
ــتقیم به مرحله یک هشتم نهایی  ــ مس

ــت می آورد. ــ به دس را 
ــه در  ــ ــود ک ــ ــانس ب ــ ــول خوش ش ــ لیورپ
ــگ  ــ ــال ۲0۲4 در لی ــ ــازی س ــ ب ــن  ــ آخری
ــا دروازه اش  ــ ــل خیرون ــ ــان مقاب ــ قهرمان
ــه  ــ ــه ب ــ ــا توج ــ ــت ب ــ ــه داش ــ ــته نگ ــ را بس
ــت  ــ هش ــپانیایی  ــ اس ــان  ــ میزب ــه  ــ اینک
ــه به  ــ ــه جریم ــ ــل محوط ــ ــه از داخ ــ ضرب
ــازی  ــ ب و در کل  زد  ــمت دروازه اش  ــ س
ــبت به  ــ ــای گل کمتری نس ــ موقعیت ه
ــا  ــ ــه ب ــ ــول البت ــ ــت. لیورپ ــ ــا داش ــ خیرون
ــش بازی  ــ ــورده در ش ــ ــک گل خ ــ ــا ی ــ تنه
ــلان بهترین خط  ــ ــار اینترمی ــ اول در کن
ــار  ــ ــا را در اختی ــ ــن رقابت ه ــ ــی ای ــ  دفاع

دارد.
ــور در مرحله  ــ ــلوت از حض ــ تیم آرنه اس
ــی قرار  ــ ــان یعن ــ ــگ قهرمان ــ ــی آف لی ــ پل

ــم اول مطمئن  ــ ــان ۱6تی ــ گرفتن در می
ــاز دیگر  ــ ــک امتی ــ ــت اما به ی ــ ــده اس ــ ش
ــد از حضور  ــ ــر بخواه ــ ــت اگ ــ نیازمند اس
ــان یابد  ــ ــی اطمین ــ ــتم نهای ــ در یک هش
ــازی آخر خود  ــ ــد دو ب ــ ــد می توان ــ هرچن
ــد. میزبان  ــ ــاز هم صعود کن ــ را ببازد و ب
ــش امتیاز اختلاف نسبت  ــ امشب با ش
ــنال رده دومی، صدرنشین لیگ  ــ به آرس
ــازی کمتر.  ــ ــم با یک ب ــ ــت آن ه ــ برتر اس
شنبه لیورپول با دو گل وقت های تلف 
ــده داروین نونیس در ورزشگاه جی  ــ ش
ــت  ــ ــی برنتفورد را شکس ــ ــک کامیونیت ــ ت
ــا برابر  ــ ــه توپچی ه ــ ــان روز ک ــ داد در هم
ــتند از برتری شان  ــ ــتون ویلا نتوانس ــ اس
ــاوی رضایت  ــ ــه تس ــ ب ــت کنند و  ــ مراقب

دادند.
ــر  ــ ــای اخی ــ ــول در هفته ه ــ ــرم لیورپ ــ ف
ــج  ــ ــم از پن ــ ــن تی ــ ــوده و ای ــ ــی ب ــ سینوس
ــاوی و  ــ ــرد، دو تس ــ ــرش، دو ب ــ ــازی آخ ــ ب
ــته، 9گل زده و چهار  ــ ــت داش ــ ــک باخ ــ ی
ــلوت  ــ ــت. اگرچه تیم اس ــ گل خورده اس
ــرش در آنفیلد دو  ــ ــازی آخ ــ ــار ب ــ در چه
ــازی قبل از  ــ ــته اما در 9 ب ــ ــاوی داش ــ تس
ــود و ۱3 بازی  ــ ــیده ب ــ ــه پیروزی رس ــ آن ب

ــت. ــ ــه نباخته اس ــ در خان
ــم  لیگ  ــ ــش تی ــ ــی از ش ــ ــه یک ــ ــل ک ــ لی
ــت، در دور قبلی  ــ ۱3تیمی قهرمانان اس
ــتورم گراتس  ــ ــا 3 بر ۲ اش ــ این رقابت ه
ــه برتری  ــ ــت داد در دیداری ک ــ را شکس
ــد و با گل  ــ ــت دادن ــ ــر را از دس ــ ۲ بر صف
ــون  ــ ــار هارالدس ــ ــاکان آرن ــ ــه 8۱ ه ــ دقیق
ــب که با  ــ ــدند. میهمان امش ــ ــروز ش ــ پی
ــوم  ــ 3۲امتیاز از ۱8بازی در لیگ یک س

ــر مقابل  ــ ــت، بعد از باخت ۲برصف ــ اس
اسپورتینگ لیسبون در دور اول مرحله 
ــان نباخته  ــ ــر در لیگ قهرمان ــ لیگ دیگ
ــته،  ــ ــاوی داش ــ ــرد و یک تس ــ ــار ب ــ و چه
ــد و  ــ ــال مادری ــ ــیو رئ ــ ــو جنس ــ ــم برون ــ تی
و  داده  ــت  ــ شکس را  ــد  ــ اتلتیکومادری
ــت. این  ــ ــوس را متوقف کرده اس ــ یوونت
ــرش در رقابت های  ــ تیم در ۲۱ بازی آخ
ــه و ۱۲ برد در این مدت  ــ مختلف نباخت
ــت آورده. لیل همچنین در سه  ــ به دس
ــرش دو برد و  ــ ــارج از خانه آخ ــ ــازی خ ــ ب
ــهریور تا به  ــ ــاوی داشته و از ش ــ یک تس
حال در ۱۱ بازی خارج از خانه شکست 

ــت. ــ نخورده اس
ــازی آخر میهمان پی اس  ــ لیورپول در ب
ــت و لیل از تیم دیگر  ــ وی آیندهوون اس

ــورد پذیرایی می کند. ــ هلندی، فاین
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ــتون ویلا با امید تثبیت جایگاهش  ــ اس
ــه  ــ ــده ب ــ ــای صعودکنن ــ ــان تیم ه ــ در می
ــتقیم به مرحله یک هشتم  ــ صورت مس
ــب  ــ ــان اروپا امش ــ ــگ قهرمان ــ نهایی لی
ــد. میزبان هم  ــ ــازی می کن ــ در موناکو ب
ــلا هم امتیاز  ــ ــا وی ــ ــورت پیروزی ب ــ در ص
ــرای  ــ ــم ب ــ ــی دو تی ــ ــن یعن ــ ــود و ای ــ می ش
ــی دوم انگیزه  ــ ــگاه لوی ــ ــازی در ورزش ــ ب

ــادی دارند. ــ زی
ــازی بدون باخت  ــ ــو فصل را با ۱0ب ــ موناک
ــروع کرد که  ــ ــای مختلف ش ــ در رقابت ه
ــه بازی  ــ ــامل پیروزی در دو بازی از س ــ ش
ــا مثل  ــ ــد ام ــ ــش در اروپا هم می ش ــ اول
ــه نیس، تیم  ــ ــه باخت اوایل آبان ب ــ اینک
ــم کرد و ثبات شان از بین رفت،  ــ را طلس
ــان در ابتدای  ــ ــار بازی ش ــ ــالا در چه ــ ح
ــت نیاورده اند.  ــ سال ۲0۲5 بردی به دس
ــازی اخیر  ــ ــروزی در ۱6 ب ــ ــج پی ــ ــا پن ــ تنه
ــتقیم  ــ ــده از جایگاه صعود مس ــ باعث ش
ــگ قهرمانان  ــ ــی لی ــ ــه حذف ــ ــه مرحل ــ ب
ــه را  ــ ــوپرجام فرانس ــ ــرون بیفتند، س ــ بی
ــد و از  ــ ــذار کنن ــ ــن ژرمن واگ ــ ــه پاری س ــ ب
ــیله رنس  ــ ــه به وس ــ ــام حذفی فرانس ــ ج

ــار بروند. ــ کن

ــان را با  ــ ــگ قهرمان ــ ــر لی ــ ــم آدی هات ــ تی
ــلونا شروع  ــ پیروزی ۲بر یک مقابل بارس
ــا دیناموزاگرب،  ــ ــاوی ب ــ کرد و بعد از تس
ــرخ بلگراد و بولونیا  ــ ــت ستاره س ــ توانس
ــه  ــ ــد در خان ــ ــا بع ــ ــد ام ــ ــت ده ــ را شکس
ــت و در آخرین  ــ ــکا باخ ــ ــه بنفی ــ 3بر۲ ب
ــت 3برصفر  ــ ــتحق باخ ــ ــم مس ــ ــازی ه ــ ب
ــی از پنج  ــ ــنال بود. حالا یک ــ مقابل آرس
ــت و  ــ ــم ۱0امتیازی لیگ قهرمانان اس ــ تی
ــختی برای صعود دارد با توجه به  ــ کار س
ــتون ویلا  ــ اینکه در دو بازی آخرش با اس

ــود. ــ ــلان روبه رو می ش ــ و اینترمی
ــی قابل  ــ ــرم خانگ ــ ــکا به ف ــ ــو با ات ــ موناک
ــلا باور  ــ ــت برابر وی ــ ــه موفقی ــ ــش ب ــ قبول
ــه بازی خانگی شان تنها  ــ دارد، آنها در س
ــته اند و در لیگ یک  ــ ــت داش ــ ــک باخ ــ ی
ــای خود  ــ ــار مقابل میهمان ه ــ ــم دو ب ــ ه
ــو که جمعه  ــ ــت خورده اند. موناک ــ شکس
ــه باخت،  ــ ــه مون پولی ــ ــب ۲ بر یک ب ــ ش
ــازی در رده چهارم  ــ ــاز از ۱8ب ــ ــا 3۱امتی ــ ب
ــت اما با پاریسی های  ــ ــه اس ــ لیگ فرانس

ــلاف دارد. ــ ــین ۱5امتیاز اخت ــ صدرنش
ــلاف میزبانش  ــ ــری برخ ــ ــم اونای ام ــ تی
ــروع کرده  ــ ــوب ش ــ ــد را خ ــ ــال جدی ــ س

ــرش  ــ ــازی آخ ــ ــازی از ۱۱ب ــ ــت ب ــ و در هف
ــده بود.  ــ ــف برن ــ ــای مختل ــ در رقابت ه
ــب رتبه چهارم فصل  ــ استون ویلا با کس
ــیدن به لیگ  ــ ــر و رس ــ ــل در لیگ برت ــ قب
ــگفت زده کرد و  ــ ــه را ش ــ ــان هم ــ قهرمان
ــی از این فصل  ــ ــش از نیم ــ ــه بی ــ حالا ک
ــب  ــ ــته دوباره به کس ــ ــر گذش ــ ــگ برت ــ لی
ــت. این هفته دو  ــ ــهمیه امیدوار اس ــ س
ــنال را جبران  ــ ــل آرس ــ ــورده مقاب ــ گل خ
ــاز اختلاف  ــ ــا دو امتی ــ ــا تنه ــ ــد و ب ــ کردن
ــتم  ــ ــور در رده هش ــ ــاپ ف ــ ــبت به ت ــ نس

ــرار دارند. ــ ق
ــان هم بازی های خوبی  ــ در لیگ قهرمان
ــای بایرن مونیخ  ــ ــد و تیم ه ــ انجام دادن
ــد و برابر  ــ ــت دادن ــ ــگ را شکس ــ و لایپزی
گل  ــدون  ــ ب ــاوی  ــ تس ــه  ــ ب ــوس  ــ یوونت
ــرای  ــ ــده ب ــ ــل عم ــ ــک دلی ــ ــیدند. ی ــ رس
ــت  ــ ــتحکام دفاعی اس ــ موفقیت تیم اس
ــازی چهار  ــ ــش ب ــ ــن در ش ــ ــرای همی ــ و ب
ــت  ــ ــا باخ ــ ــد. تنه ــ ــیت کرده ان ــ کلین ش
ــروژ بوده اما  ــ ــم در زمین کلاب ب ــ این تی
ــان  ــ ــازی خارج از خانه دیگرش ــ آنها دو ب
ــد، مقابل  ــ ــان را برده ان ــ در لیگ قهرمان
ــه رکورد  ــ ــگ. البت ــ ــز و لایپزی ــ ــگ بوی ــ یان
ــان عالی  ــ ــن فصل ش ــ ــارج از خانه ای ــ خ
ــر در زمین رقبا  ــ ــازی آخ ــ ــت و از 9 ب ــ نیس

ــازی را باخته اند. ــ ــش ب ــ ش

ــلونا در خانه غول پرتغالی، بنفیکا  ــ بارس
ــرد در هفت بازی  ــ ــمین ب ــ به دنبال شش
ــی  ــ ــت. تیم هانس ــ ــگ قهرمانان اس ــ لی
ــش بازی در رده  ــ فلیک با ۱5امتیاز از ش
ــگ قهرمانان  ــ دوم جدول 36 تیمی لی
ــب  ــ ــرار دارد در حالی که میزبان امش ــ ق

ــاز در رده پانزدهم قرار دارد. ــ با ۱0 امتی
ــاوی و دو  ــ ــرد، یک تس ــ ــه ب ــ بنفیکا با س
ــکل جدید لیگ قهرمانان  ــ باخت در ش
ــه پلی آف  ــ ــود ب ــ ــدوار به صع ــ ــلاً امی ــ فع
ــتمی لیل  ــ ــم رده هش ــ ــا تی ــ ــت اما ب ــ اس
ــه امتیاز فاصله دارد و این یعنی  ــ تنها س
ــتم  ــ ــتقیم به یک هش ــ ــود مس ــ ــه صع ــ ب
ــم برونو لاژه  ــ ــت. تی ــ نهایی امیدوار اس
ــا  ــ ــدار با بارس ــ ــرای دی ــ ــرد ب ــ ــار ب ــ با چه
ــروزی 4 بر  ــ ــود از جمله پی ــ آماده می ش
ــائو  ــ ــب مقابل فامالیس ــ صفر جمعه ش
ــاز اختلاف  ــ ــه امتی ــ ــد با س ــ که باعث ش
ــبون  ــ لیس ــپورتینگ  ــ اس ــه  ــ ب ــبت  ــ نس
ــد  ــ ــرار بگیرن ــ ــین در رده دوم ق ــ صدرنش
ــاز کمتر  ــ ــک امتی ــ ــا ی ــ ــد پورتو ب ــ هرچن

ــد. ــ ــان نفس می کش ــ ــت سرش ــ پش
ــن فصل  ــ ــازی آخر ای ــ ــه در ب ــ ــکا ک ــ بنفی
ــت، از 9بازی  ــ ــوس اس ــ ــان یوونت ــ میهم

ــا را برده  ــ ــلونا دو ت ــ قبلی اش برابر بارس
ــگاه های  ــ ــام باش ــ ــال ج ــ ــه فین ــ از جمل
ــا موفقیت  ــ ــال ۱96۱ اما تنه ــ اروپا در س
ــلونا بعد از آن به مرحله  ــ آنها برابر بارس
ــل ۲0۲۲- ــ ــگ قهرمانان فص ــ گروهی لی
ــود که با سه گل به  ــ ۲0۲۱ مربوط می ش
ــیدند. »عقاب ها« از ۱4بازی  ــ برتری رس
ــان مقابل رقبای اسپانیا  ــ خانگی آخرش
ــاوی و پنج باخت  ــ ــج تس ــ چهار برد، پن
ــی از پیروزی ها در  ــ ــه یک ــ ــم زده اند ک ــ رق
ــان این فصل با  ــ ــگ قهرمان ــ دور دوم لی
ــل اتلتیکومادرید  ــ نتیجه 4برصفر مقاب

. د بو
ــلونا تازه قهرمان سوپرجام اسپانیا  ــ بارس
ــی جام  ــ ــارم نهای ــ ــه یک چه ــ ــده و ب ــ ش
ــه اما  ــ ــم راه یافت ــ ــور ه ــ ــی این کش ــ حذف
ــال اخیر  ــ ــن فرم ۱7س ــ ــگا بدتری ــ در لالی
ــت  ــ ــد و از هش ــ ــپری می کن ــ ــود را س ــ خ
ــروزی به  ــ ــک پی ــ ــا ی ــ ــرش تنه ــ ــازی آخ ــ ب
ــک در  ــ ــم فلی ــ ــت. تی ــ ــت آورده اس ــ دس
ــبت  ــ ــگا با هفت امتیاز اختلاف نس ــ لالی
ــین در رده سوم  ــ به رئال مادرید صدرنش
ــرای صعود  ــ ــان ب ــ قرار دارد اما شرایط ش
ــتم نهایی  ــ ــتقیم به مرحله یک هش ــ مس

ــلونا  ــ ــت. بارس ــ لیگ قهرمانان عالی اس
ــه امتیاز از لیورپول صدرنشین کمتر  ــ س
ــیادورتموند که  ــ ــه امتیاز از بوروس ــ و س
ــتر دارد. البته  ــ ــت، بیش ــ در رده نهم اس
ــف می تواند  ــ ــه ضعی ــ ــب یک نتیج ــ کس
ــازی خانگی  ــ ــلونا را در ب ــ ــرایط بارس ــ ش
ــنبه آینده با آتالانتا سخت کند. ــ چهارش

ــال  ــ ــازی اش در پرتغ ــ ۱4ب از  ــا  ــ بلوگران
ــج باخت به  ــ ــاوی و پن ــ ــه تس ــ ــرد، س ــ 6ب
ــروزی اش در  ــ ــا تنها پی ــ ــت آورده ام ــ دس
ــه گروهی لیگ  ــ ــکا به مرحل ــ زمین بنفی
ــوط  ــ ــل ۲0۱3-۲0۱۲ مرب ــ ــان فص ــ قهرمان
ــود. آن بازی را با دو گل الکسیس  ــ می ش
ــک فابرگاس بردند. ــ ــانچس و سس ــ س
ــا در  ــ ــل دی ماری ــ ــور آنخ ــ ــال حض ــ احتم
ــن می تواند  ــ ــت و ای ــ این بازی زیاد نیس
ــد.  ــ ــم لاژه باش ــ ــه تی ــ ــی ب ــ ــه بزرگ ــ ضرب
ــابقه این  ــ ــاز آرژانتینی در ۲7مس ــ بازیس
ــاس گل  ــ ــت پ ــ ــل ۱3گل زده و هف ــ فص
ــتاره  ــ ــو س ــ آکتورک اوغل ــم  ــ داده. کری
ــه ۱0گل و هفت  ــ ــت ک ــ دیگر میزبان اس
ــته. دنی  ــ ــن فصل داش ــ ــاس گل در ای ــ پ
ــاوی یک  ــ ــان تس ــ ــم در جری ــ ــو ه ــ اولم
ــن ختافه  ــ ــه در زمی ــ ــن هفت ــ ــک ای ــ بر ی
ــد و به  ــ ــار مصدومیت عضلانی ش ــ دچ
ــلونا اضافه  ــ ــت مصدومان بارس ــ فهرس

. شد

بارسلونا برای صعود، پیروزی می خواهد
پرواز در خانه عقاب ها

استون ویلا روی فرم، موناکو بی ثبات
نبرد انگیزه ها در لویی دوم

  سرمربی: 
هاتر

مایچکی
هنریکه

 سالیسو
 کرر

 واندرسون
کامارا

 ماگاسا
 آکلیوشه
 گولووین
 بن صغیر

امبولو

  سرمربی: 
امری

مارتینس
دینیه
 مینگز
 کنزا
 کش
کامارا
 رمزی
 راجرز
 تیلمان
 بیلی
واتکینز

21:15
موناکو - استون ویلا

  سرمربی: 
سیمئونه

اوبلاک
یورنته

 لی نورمان
 لنگله
 گالان

سیمئونه
 دی پائول

 باریوس
 گالاگر

گریزمان
 آلوارس

  سرمربی: 
آلونسو

هرادچکی
موکیله
 تاه
 تاپسوبا
 هینکاپی
پالاسیوس
 ژاکا
فریمپونگ
 ویرتز
 گریمالدو
شیک

 23:30
اتلتیکومادرید - بایرلورکوزن

اتلتیکومادرید در بازی سخت امشب 
مقابل بایرلورکوزن به جبران باخت 
فکر  لگانس  مقابل  شوکه کننده 
می کند. تیم دیگو سیمئونه یکی از 
چهار تیم ۱۲امتیازی لیگ قهرمانان 
است که در رده یازدهم قرار دارد در 
حالی که میهمان آلمانی با تنها یک 
امتیاز بیشتر در رده چهارم است؛ این 
یعنی رقابت بسیار نزدیک است و هر 
نتیجه ای در دو دور باقیمانده لیگ 
قهرمانان در مرحله لیگ می تواند 

تأثیر زیادی داشته باشد.
اتلتیکو با سابقه ۱5پیروزی متوالی 
به زمین لگانس رفت اما حریف تیم 
بورخا خیمنس نشد و بهترین روند 
تاریخ باشگاه به پایان رسید ضمن 
اینکه با دو امتیاز اختلاف نسبت به 
رئال مادرید، صدر جدول لالیگا را هم 
از دست دادند. قرمزوسفیدها که در 

شش بازی این فصل لیگ قهرمانان 
چهار برد و دو باخت داشتند، در 
۱0بازی قبلی شان با لورکوزن سه 
پیروزی، سه باخت و چهار تساوی 
به ثبت رسانده اند؛ آخرین دیدار دو 
تیم در مرحله گروهی لیگ قهرمانان 
فصل ۲0۲3-۲0۲۲ بود که در مادرید به 

تساوی ۲بر۲ رسیدند.
اتلتیکو رکورد خانگی فوق العاده ای 
مقابل رقبای آلمانی در اروپا دارد و 
از ۲5بازی قبلی ۱7برد و تنها سه 
باخت داشته ضمن اینکه در هفت 
تا از هشت بازی خانگی آخرش در 
لیگ قهرمانان برنده از زمین خارج 
شده است. این تیم که هفته آینده 
میهمان ردبول سالزبورگ است، در 
شش بازی این فصل ۱4گل زده و ۱0گل 

خورده است.
لورکوزن با چهار برد، یک تساوی و 

یک باخت ۱3امتیازی است با ۱۲گل 
زده و پنج گل خورده. مدافع عنوان 
قهرمانی بوندس لیگا این هفته 3 
بر یک بوروسیا مونشن گلادباخ را 
شکست داد تا دوازدهمین پیروزی 
متوالی اش در رقابت های مختلف را 
به دست آورد. تیم ژابی آلونسو که 
با چهار امتیاز اختلاف نسبت به 

بایرن مونیخ در رده دوم جدول لیگ 
قرار دارد، خوش شانس است که در 
بازی آخر میزبان اسپارتاپراگ است 
و می تواند روی پیروزی در این دیدار 
حساب کند. لورکوزن از ۲۱بازی در 
خانه رقبای اسپانیایی تنها سه برد 
 به دست آورده ضمن اینکه از فصل 

۲0۱7-۲0۱6 به مرحله حذفی لیگ 
قهرمانان صعود نکرده بنابراین برای 

بازی امشب انگیزه زیادی دارد.
نبود الکساندر سورلوث مهاجم نروژی 
و تعویض طلایی سیمئونه در بازی با 
لگانس برای اتلتیکو گران تمام شد، 
شاید او برای این بازی هم آماده نشود. 

لورکوزن هم اگرچه چند مصدوم 
دارد اما به درخشش فلورین ویرتز 
چشم دوخته که در ۲8بازی این 
فصل ۱4گل زده و 9پاس گل داده است. 
همچنین پاتریک شیک که ۱6گل زده 
و می خواهد دومین گلش را در لیگ 

قهرمانان بزند.

رقابت نزدیک و تماشایی در لیگ قهرمانان
سیمئونه- آلونسو؛ چشم در چشم

لیگ قهرمانان اروپا
سه شنبه 2 بهمن ماه

آتالانتا - اشتورم گراتس���������������������������������� 21:15
21:15 ������������������������������������� موناکو  - استون ویلا
23:30��������������������������� اتلتیکومادرید - بایرلورکوزن
بنفیکا - بارسلونا�����������������������������������������23:30
23:30�������������������������������������� بولونیا - دورتموند
23:30���������������������������������� کلوب بروژ - یوونتوس
23:30������������������������������������������� لیورپول - لیل
23:30���������� خ بلگراد - پی اس وی آیندهوون ستاره سر
اسلوان براتیسلاوا – اشتوتگارت�����������������������23:30

چهارشنبه 3 بهمن ماه
21:15 ����������������������������������� لایپزیش - اسپورتینگ
21:15 ������������������������������������������ شاختار - برست
23:30�������������������������������������� آث میلان - خیرونا
23:30���������������������������������� آرسنال - دیناموزاگرب
23:30������������������������������������� سلتیک - یانگ بویز
فاینورد - بایرن مونیخ�����������������������������������23:30
23:30����������������������� پاری سن ژرمن - منچسترسیتی
رئال مادرید - سالزبورگ��������������������������������23:30
23:30�������������������������������������  اسپارتا پراگ - اینتر

لیگ اروپا
سه شنبه 2 بهمن ماه

گالاتاسرای – دیناموکیف��������������������������������� 19:00

چهار شنبه 3 بهمن ماه
19:00 ����������������������������� بشیکتاش - اتلتیک بیلبائو

مأموریت غیرممکن لیل در آنفیلد

کسی می تواند لیورپول را متوقف کند؟

لیل اما چند مصدوم دارد� این تیم تا آخر فصل تیاگو 
سانتوس، مدافع راست 22ساله و پرتغالی خود را در 
اختیار ندارد ضمن اینکه ساموئل اومتیتی، مدافع 
میانی تیم تا آخر ژانویه نمی تواند بازی کند� اتان 
امباپه، برادر 18ساله کیلیان و نبیل بن طالب دو 
هافبک لیل هم به دلیل مصدومیت تیم را در این 
بازی همراهی نمی کنند� ادون ژگرووا و ماتیاس 
فرناندس پاردو هم در خط حمله تیم حضور ندارند 
و جنسیو شاید در خط حمله از میچل باکر، رمی 
کابیا و اسامه صحراوی پشت سر جاناتان دیوید 

استفاده کند�

اخبار 
تیمی

تنها بازیکن لیورپول که قطعاً به بازی امشب نمی رسد، جو گومز 
است که حداقل تا دو هفته دیگر نمی تواند این تیم را همراهی 
کند� با توجه به سابقه مصدومیت ابراهیما کوناته، بعید است 
اسلوت روی او ریسک کند برای همین شاید واتارو اندو زوج 
ویرجیل فان دایک در قلب دفاع شود� وضعیت دیوگو ژوتا با 
توجه به ضرب دیدگی مبهم است و اگر آماده نشود، لوییس 
دیاس نوک حمله بازی می کند که دو طرفش را محمد صلاح و 
فدریکو کیزا می گیرند� هاروی الیوت بعد از بازی درخشان مقابل 
برنتفورد شاید در نقش هافبک هجومی به بازی گرفته شود 
ضمن اینکه کورتیس جونز و رایان گراونبرخ دیگر هافبک های 

تیم خواهند بود�



مصاحبه و خبر

بعد از آن همه هیاهو
بیفوما در استقلال خوزستان ماند

تیوی بیفوما بازیکن خارجی استقلال خوزستان به 
دلیل بازی های خوبش در نیم فصل اول یکی از 
سوژه های اصلی فصل نقل و انتقالات در نیم فصل 
بود. او که چندین مرتبه تا آستانه قرارداد با تیم های 
پایتخت و متمول پیش رفته بود، در نهایت در تیمش 
ماند. احمد بهکارمرام که اخیراً به عنوان مدیرعامل 
گروه ملی صنعتی فولاد ایران )حامی مالی باشگاه 
استقلال خوزستان( معرفی شده، در محل اردوی 
این تیم حضور یافت و تأکید کرد که اجازه جدایی 
ستاره های این تیم بویژه تیوی بیفوما را نخواهد داد.

 

غلامی-استقلال؛ شاید وقتی دیگر
استقلالی ها تا امروز برای جذب آرمین سهرابیان و 
عارف غلامی خیلی تلاش کردند. البته که با توجه 
به فرصت باقیمانده تا پایان پنجره زمستانی، باید 
درباره عارف همچنان اندک احتمالی قائل بود 
اما آنچه این احتمال را تضعیف می کند استراتژی 
تراکتوری ها است. آنها فقط در ازای معاوضه حاضر 
به جدایی این بازیکن هستند. شاید بهتر باشد که 
موسیمانه به گزینه های دیگری فکر کند مگر اینکه 

در لحظه آخر نظر تراکتوری ها تغییر کند.

 مذاکره حاج صفی و سپاهان
پایان فصل

احسان حاج صفی اگر بخواهد سال های پایانی 
فوتبالش را در ایران سپری کند، بعید به نظر می رسد 
تیمی غیر از سپاهان را انتخاب کند. البته شنیده 
شده که باشگاه اصفهانی بی میل نبوده که در ادامه 
مسیر همین فصل او را به خدمت بگیرد. اما این 
بازیکن تا پایان فصل با تیم آاک یونان قرارداد دارد 
و بر همین اساس هم به سپاهانی ها پیغام داده که 
در پایان فصل احتمالاً پای میز مذاکره می نشیند.

مازیار مهاجم سرزن می خواهد
مسئولان باشگاه ملوان طی روزهای گذشته مذاکراتی 
را با کاینا نونس، مهاجم برزیلی تیم استقلال 
خوزستان انجام دادند تا این بازیکن که یک گل 
زده بود، به ترکیب ملوان اضافه شود اما در نهایت 
این مذاکرات به نتیجه مطلوب نرسید. البته ملوان 
مهدی عبدی را از تراکتور به عنوان بازیکن سرباز 
جذب کرده اما همچنان در تلاش است تا بازیکن 

دیگری را هم به خط حمله خود اضافه کند.

 حسینی: سه امتیاز شیرین 
از دستمان پرید

مجتبی حسینی سرمربی آلومینیوم اراک درباره تساوی 
تیمش مقابل استقلال خوزستان می گوید: »نیمه اول 
خیلی خوبی داشتیم. بازی را خوب شروع کردیم و گل 
قشنگی زدیم. در ادامه می توانستیم تعداد گل هایمان 
را بیشتر کنیم. فرصت های خیلی خوبی داشتیم و 
فکر می کنم در نیمه اول باید کار را تمام می کردیم. 
در هر صورت در نیمه دوم با وجود همه صحبت هایی 
که کرده بودیم، بچه ها نتوانستند آن شادابی نیمه 
اول را داشته باشند. نتیجه یک بر صفر هم نتیجه ای 
است که هر لحظه امکان دارد با یک اشتباه برگردد و 
متأسفانه این اتفاق هم افتاد و روی اشتباه فردی گل 
خوردیم.« او درباره از دست رفتن دو امتیاز این بازی 
می گوید: »نیمه دوم خوبی نداشتیم. بازی یک بر 
یک مساوی شد در حالی که می توانست سه امتیاز 
شیرین برایمان باشد ولی متأسفانه این اتفاق رخ نداد. 

امیدوارم بتوانیم در بازی های بعدی جبران کنیم.«
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 سامره بدون 
اعلام رسمی از 

سوی مدیران 
ارشد باشگاه 

و دریافت نامه 
قطع همکاری 

کنار گذاشته 
شد

ــروع نیم فصل دوم بازی های بیست  ــ ش
ــر فوتبال با  ــ ــگ برت ــ ــن دوره لی ــ و چهارمی
برنامه ریزی مناسب مسئولان! در وسط 
ــنبه و سه شنبه  ــ هفته و در روزهای دوش
ــای روز اول  ــ ــد که بازی ه ــ برنامه ریزی ش
ــد و در روز دوم  ــ ــزار ش ــ ــه برگ ــ ــن هفت ــ ای
ــم بود،  ــ ــا خواهی ــ ــایر بازی ه ــ ــاهد س ــ ش
ــد تغییرات  ــ ــاید بتوان ــ ــی که ش ــ بازی های
ــاد  ــ ــدی ایج ــ ــدول رده بن ــ ــی در ج ــ اساس
ــانزدهم چهار  ــ کند. در روز دوم هفته ش
ــدول رده بندی یعنی تراکتور،  ــ تیم اول ج
ــپولیس و فولاد که فاصله  ــ سپاهان، پرس
ــدی از لحاظ  ــ ــای بع ــ ــاداری با رده ه ــ معن
ــان خود  ــ ــد، روبه روی حریف ــ ــاز دارن ــ امتی

ــد کرد. ــ ــی خواهن ــ صف آرای
 

 تراکتور- مس رفسنجان
 سه شنبه ساعت 15:00

صدرنشین بازهم در خانه
ــگ  ــ ــدی لی ــ ــدول رده بن ــ ــین ج ــ صدرنش
ــل دوم را با  ــ ــی تراکتور نیم فص ــ برتر یعن
ــروع خواهد کرد، موضوعی  ــ میزبانی ش
ــرای تبریزی ها خوش یمن  ــ ــه خیلی ب ــ ک

ــه امتیازات زیادی را  ــ نبوده و آنها در خان
ــاگردان اسکوچیچ  ــ از دست دادند. ش
ــی در صدر جدول  ــ با 32 امتیاز در حال
ــا تیم  ــ ــاز ب ــ ــه هم امتی ــ ــد ک ــ ــرار گرفتن ــ ق
ــه  ــ ــا هفت ــ آنه ــتند.  ــ ــدول هس ــ دوم ج
ــتقلال  ــ ــم را با پیروزی مقابل اس ــ پانزده
ــا انگیزه  ــ ــپری کردند و ب ــ ــتان س ــ خوزس
ــانزدهم حضور  ــ بالایی در بازی هفته ش
ــد تراکتور  ــ ــر چن ــ ــت، ه ــ ــد داش ــ خواهن
ــلات  ــ ــن تعطی ــ ــت در ای ــ ــی نتوانس ــ خیل
ــالاً با  ــ ــود و احتم ــ ــل تقویت ش ــ نیم فص
ــل اول به میدان  ــ همان ترکیب نیم فص
ــور در این  ــ ــل تراکت ــ ــد. مقاب ــ خواهد آم
ــرار دارد که احتمالاً کمی  ــ هفته تیمی ق
ــت. مس رفسنجان  ــ ــده اس ــ متفاوت ش
ــم قرار دارد،  ــ با 16 امتیاز در رده دوازده
ــر نیم فصل  ــ ــم هفته های آخ ــ اما این تی
ــرد. این  ــ ــپری ک ــ ــت س ــ ــا موفقی ــ اول را ب
ــد خیبر  ــ ــه پانزدهم از س ــ ــم در هفت ــ تی
ــا را در  ــ ــت و خیبری ه ــ ــاد گذش ــ خرم آب
ــا در  ــ ــت داد ت ــ ــان شکس ــ ــه خودش ــ خان
ــروزی به مصاف  ــ ــانزدهم با پی ــ هفته ش
تراکتور برود. جایگاه دو تیم در جدول 
ــت، اما  ــ ــاس نیس ــ ــل قی ــ ــدی قاب ــ رده بن
ــختی مقابل  ــ تراکتور به طور حتم کار س
ــودش  ــ ــه خ ــ ــنجان در خان ــ ــس رفس ــ م
ــکوچیچ این  ــ ــت. شاید اس ــ خواهد داش

ــش جلوگیری  ــ ــری تیم ــ ــار از غافلگی ــ ب
. کند

 
 چادرملو اردکان – سپاهان

سه شنبه ساعت 15:00
چشم سپاهان دنبال صدر

ــک و هم امتیاز  ــ ــلاف کوچ ــ ــک اخت ــ ــا ی ــ ب
ــپاهان در رده دوم جدول  ــ با تراکتور، س
ــی  ــ ــودش را مدع ــ ــابی خ ــ ــت و حس ــ اس
ــی در  ــ ــا قهرمان ــ ــوص ب ــ ــد؛ بخص ــ می دان
ــرون  ــ ــاگردان کارت ــ ــالا ش ــ ــوپرجام، ح ــ س
ــل دوم را  ــ ــزه نیم فص ــ ــا انگی ــ ــابی ب ــ حس
ــم 32  ــ ــا ه ــ ــرد. آنه ــ ــد ک ــ ــروع خواهن ــ ش
ــه پانزدهم را با  ــ ــتند و هفت ــ امتیازی هس
ــتقلال سپری کردند.  ــ تساوی مقابل اس
ــازی آخر از  ــ ــه در ب ــ ــا دو امتیازی ک ــ آنها ب
ــه دنبال  ــ ــه طور حتم ب ــ ــت دادند، ب ــ دس
ــانزدهم  ــ ــه امتیاز در هفته ش ــ ــب س ــ کس
ــا کار  ــ ــد اصفهانی ه ــ ــر چن ــ ــتند، ه ــ هس
ــه بخصوص در  ــ ــی در بیرون از خان ــ راحت
ــو اردکان ندارند.  ــ ــا چادرمل ــ ــی ب ــ رویاروی
ــان  ــ ــاری در خانه خودش ــ ــاگردان اخب ــ ش
ــیدند. آنها با  ــ ــوش درخش ــ ــابی خ ــ حس
ــتند و  ــ ــاز در رده نهم جدول هس ــ 19 امتی
ــت سر گذاشتند  ــ نیم فصل موفقی را پش
ــم فصل  ــ ــد در نی ــ ــاً می خواهن ــ ــه قطع ــ ک
ــان ادامه  ــ ــد خوب  ش ــ ــه رون ــ ــم ب ــ دوم ه

ــرای هواداران  ــ ــازی حتماً ب ــ دهند. این ب
ــرا که  ــ ــد بود، چ ــ ــی خواه ــ ــی دیدن ــ اردکان
ــم  ــ ــپاهان به عنوان تیم مدعی، چش ــ س
ــور دارد و  ــ ــینی و لغزش تراکت ــ به صدرنش
ــر چادرملو هم در خانه اش  ــ از طرف دیگ

ــاج نمی دهد. ــ ــی ب ــ به راحت
 

 فولاد- نساجی مازندران
 سه شنبه ساعت 17:00

یحیی نمی خواهد جا بماند
ــور،  ــ تراکت از  ــد  ــ بع ــتان  ــ خوزس ــولاد  ــ ف
ــپولیس در رده چهارم  ــ ــپاهان و پرس ــ س
ــادی هم  ــ ــتاده و فاصله زی ــ ــدول ایس ــ ج

ــی  ــ ــدارد، موضوع ــ ــدول ن ــ ــدر ج ــ ــا ص ــ ب
ــن تیم  ــ ــا نتایج ای ــ ــبی ب ــ ــلاً تناس ــ که اص
ــدارد،  ــ ــا ن ــ ــته رقابت ه ــ ــل گذش ــ در فص
ــه طور  ــ ــا ب ــ ــاس فولادی ه ــ ــن اس ــ برهمی
ــه مدعیان جا  ــ ــد ندارند از بقی ــ حتم قص
ــانزدهم را با  ــ ــه ش ــ ــاً هفت ــ ــد و حتم ــ بمانن
ــاگردان  ــ ــروع خواهند کرد. ش ــ قدرت ش
ــاز در  ــ ــا 28 امتی ــ ــدی ب ــ ــی گل محم ــ یحی
ــه پانزدهم  ــ ــتند و هفت ــ ــارم هس ــ رده چه
ــپری  ــ ــل ملوان س ــ ــرد مقاب ــ ــا ب ــ ــم ب ــ را ه
ــا انگیزه  ــ ــل دوم را ب ــ ــا نیم فص ــ ــد ت ــ کردن
ــا کار  ــ ــه آنه ــ ــد. البت ــ ــروع کنن ــ ــی ش ــ خوب
ــانزدهم نخواهند  ــ ــه ش ــ ــی در هفت ــ راحت

ــدران  ــ ــاجی مازن ــ ــه نس ــ ــت، چرا ک ــ داش
ــت نیم فصل  ــ ــس هفته های نخس ــ برعک
ــی  ــ ــای پایان ــ ــت در هفته ه ــ اول، توانس
ــامان خوبی بگیرد و نتایجش  ــ ــر و س ــ س
ــا هدایت  ــ ــاجی ب ــ ــد. نس ــ ــود بخش ــ را بهب
ساکت الهامی جایگاه خوبی در جدول 
ــا 15 امتیاز در رده  ــ رده بندی ندارد. آنها ب
ــتند و  ــ ــدول رده بندی هس ــ ــیزدهم ج ــ س
ــم در بیرون از خانه  ــ هفته پانزدهم را ه
ــپری  ــ ــل ذوب آهن س ــ ــاوی مقاب ــ ــا تس ــ ب
ــه طور حتم  ــ ــاگردان الهامی ب ــ کردند. ش
ــانزدهم  ــ ــاز در هفته ش ــ ــال امتی ــ ــه دنب ــ ب
ــد بود.  ــ ــه کار راحتی نخواه ــ ــتند ک ــ هس

 روز دوم بازی های هفته شانزدهم

تافته های جدابافته

پاسخ سامره به ادعای مدیرعامل مس کرمان 

آقای کافی  »ج.گ« را به هواداران معرفی کنید

بعد از آخرین بازی و پیروزی مقابل 
پیکان در نیم فصل اول بود که مسئولان 
باشگاه مس کرمان فرزاد حسین خانی 
را به عنوان سرمربی جدید معرفی 
کردند. این تصمیم در ظاهر هیچ 
مشکلی ندارد و هر مدیرعاملی این 
اختیار را دارد، اما مشکل و ایراد کار 
جایی خودش را نشان می دهد که 
می شنویم آنها هنوز با علی سامره به 
عنوان سرمربی قبلی تسویه حساب 
و فسخ قرارداد نکرده اند. اصلاً چطور 
می شود که یک تیم سرمربی دارد اما 
باشگاه فرد دیگری را به عنوان سرمربی 
جدید اعلام می کند؟ حتی سایت 
باشگاه عکس هایی از اولین جلسه 
تمرینی این تیم برای نیم فصل دوم با 
حسین خانی را انتشار داده است. ظاهراً 
از ابتدای فصل اختلافاتی میان سامره 
و مدیر باشگاه وجود داشته که قبل از 
آخرین بازی، سامره گفته بود: »در طول 
مسابقات اگر مساوی می کردیم یک جور 
به ما بی احترامی شد، می باختیم یک 
جور دیگر و حتی می بردیم هم به نحوی 
دیگر به ما بی احترامی می کردند. 
با کسی خصومت و مشکل ندارم. 
متأسفانه یکسری شیطنت ها حتی در 

داخل خود باشگاه مس کرمان هم 
وجود داشت. من توقع داشتم با آنها 
برخورد کنند و حتی کنار بگذارند اما 
هیچ اتفاقی نیفتاد. هفته پیش هم 
گفتم، اگر نمی خواهید اتفاقات خوب 
رقم بخورد، من را اینجا نگه ندارید 
چون اصراری به ماندن ندارم. توقع 
دارم آنهایی که فوتبال را می فهمند، 
بیایند و از ما حمایت کنند. از سکوت 
کردن ها خیلی دلگیرم.« در نهایت هم 
همین اتفاق افتاد و سامره بدون اعلام 
رسمی از سوی مدیران ارشد باشگاه و 
دریافت نامه قطع همکاری کنار گذاشته 
شد. حالا باید فرزاد حسین خانی 
روی نیمکت بنشیند اما طبق قانون 
تا زمانی که قرارداد سرمربی قبلی به 
طور رسمی فسخ نشده باشد، باشگاه 
اجازه عقد قرارداد با سرمربی جدید 
را ندارد. بر اساس شنیده ها، سامره 
حدود 35 درصد از قرارداد سال اولش 
را گرفته و 65 درصد از این فصل به 
اضافه قرارداد فصل آینده اش را  طلب 
دارد. مس کرمان روز پنجشنبه میهمان 
مس سونگون خواهد بود و هنوز آنها 
مجوز نشستن حسین خانی به عنوان 
سرمربی روی نیمکت را کسب نکرده اند. 
سامره تمام کارهای مربوط به فسخ 
قرارداد را به وکیلش سپرده و در دسترس 
نیست. البته باشگاه به حل این موضوع 
و افزایش سقف قراردادشان بسیار 
امیدوار بوده تا بتواند قرارداد سرمربی و 
بازیکنان جدید را در آستانه بازی با مس 

سونگون امضا کند.

علی سامره با تیم نسبتاً جوانش طبق 
ادعای خودش و قول و قراری که با 
باشگاه گذاشته بود باید پایان فصل در 
میان 5 تیم اول جدول قرار می گرفت. 
پس در واقع تیم او برای قهرمانی بسته 
نشده بود اما هم امتیاز با تیم سال 
گذشته که برای قهرمانی بسته شده 
بود، امتیاز به دست آورد. البته تیم او 
در جدول واقعی لیگ، نهم و بالاتر از 
شهرداری نوشهر قرار دارد چرا که بازی 
رودررو را برنده شده است. به هرحال 
تا زمانی که سامره تصمیم به صحبت 
نگیرد، ابهامات و علامت سؤال های 
زیادی پیرامون این جدایی غیرمنتظره 

وجود خواهد داشت.
سامره چندی پیش مدعی شده بود 
که در ابتدای فصل، شخصی از سوی 
باشگاه به او معرفی شده بود تا نقل و 
انتقالات از طرف فرد مذکور انجام شود. 
حالا محمدرضا کافی مدیرعامل باشگاه 
این ادعا را کذب محض می داند: »این 
مسأله کاملاً کذب بوده و حق پیگیری 
حقوقی بابت این صحبت ها کاملاً 
محفوظ است. سیاستگذاری باشگاه 
مس همواره بر این موضوع بوده است 
که به صورت مستقیم با خود افراد مد 
نظر مذاکره انجام شود که این موضوع 
همواره در طول فصل جاری لحاظ شده 
است.« او درباه حق و حقوق سامره و 
اینکه بدون فسخ قانونی با این مربی 
آیا حسین خانی اجازه نشستن روی 
نیمکت تیمش را دارد یا خیر می گوید: 
»وکیل ایشان چنین درخواستی را مطرح 

کرد که همکاران ما در امور حقوقی 
باشگاه در حال بررسی این درخواست 
براساس موارد قانونی و مفاد قرارداد 
هستند. ما از تمامی ظرفیت های قانونی 
و مصوبه هایی که وجود دارد، برای رخ 
دادن این اتفاق استفاده خواهیم کرد. 
ضمن اینکه پنجره نقل  و انتقالاتی مس 
کرمان هم بسته بود که با تلاش های 
صورت گرفته و مساعدت شرکت ملی 
صنایع مس ایران باز شد تا مشکلی از 

این بابت نداشته باشیم.«
ن  شنید ز  ا بعد  سامره  علی  ما  ا
صحبت های مدیرعامل باشگاه پاسخ 
او را داد: »من تصمیم داشتم حرف 
نزنم. اما ایشان که ادعای کذب بودن 
حرف های مرا دارد خیلی شفاف بگوید 
آقای ج.گ کیست؟ چرا ایشان را به 
جلسه ای که بودیم دعوت کرد. آقای 
مهابادی هم شاهد قضیه هستند. 
این آقای ج.گ همان موقع لیست 
بازیکنانش را برایم فرستاد و جالب 
اینکه نام دو بازیکنی که ما به خدمت 
گرفته بودیم هم در میان شان بود. 
بعد از جلسه به آنها لیست را نشان 
داده و گفته بود که او آنها را معرفی کرده 
است. آقای کافی حتماً یادتان هست که 
گفتم این آقا چه کاره است و شما گفتید 
با بازیکنان ارتباط خوبی دارد. وقتی هم 
من پرسیدم پس دلال است شما گفتید 
نه فقط ارتباط های خوبی دارد. آقای 
کافی مسئولان صنایع مس تمام مدارک 
لازم را دارند و به شما ثابت می کنم 

حرف های چه کسی کذب است.«

گزارش یک

جعفر برزگر
روزنامه  نگار

آلومینیوم اراک یک - استقلال خوزستان یک

بازهم تساوی
ــرایط  ــ ــن هفته رفت که ش ــ ــاف حریف ای ــ ــه مص ــ ــی ب ــ ــوم اراک در حال ــ آلومینی
ــت  ــ ــه امتیاز دس ــ ــدوار بود در خانه خودش بتواند به س ــ ــت و امی ــ بهتری داش
ــه در این  ــ ــتند ک ــ ــتان به خوبی می دانس ــ ــتقلالی های خوزس ــ ــدا کند اما اس ــ پی
ــان را  ــ ــا خیلی زود حملاتش ــ ــت. اراکی ه ــ ــختی خواهند داش ــ ــرایط س ــ بازی ش
ــان اهوازی را تحت  ــ ــتند آبی پوش ــ ــروع کردند و توانس ــ روی دروازه میهمان ش
ــواب داد و در حالی که  ــ ــلات ج ــ ــازی این حم ــ ــد. دقیقه 13 ب ــ ــار قرار دهن ــ فش
ــید و  ــ ــه کاظمیان رس ــ ــوب نوری ب ــ ــد، پاس خ ــ ــده بودن ــ ــا مان ــ ــتقلالی ها ج ــ اس
ــه اول بازی با تلاش  ــ ــتان را باز کرد. نیم ــ ــتقلال خوزس ــ این بازیکن دروازه اس
ــروع نیمه دوم  ــ ــید. با ش ــ ــورده به پایان رس ــ ــرای جبران گل خ ــ ــتقلالی ها ب ــ اس
ــتند که  ــ ــر جبران هس ــ ــتقلالی ها به فک ــ ــار اس ــ ــه این ب ــ ــخص بود ک ــ ــازی مش ــ ب
ــا خودی  ــ ــاز هم بیفوم ــ ــه 57 بازی ب ــ ــید و در دقیق ــ ــول نکش ــ ــاً خیلی ط ــ اتفاق
ــاده کند  ــ ــهباززاده آم ــ ــته رفته ای را برای ش ــ ــوپ شس ــ ــت ت ــ ــان داد و توانس ــ نش
ــت و  ــ ــم در ادامه ثمری نداش ــ ــود. تلاش دو تی ــ ــان بازی باز ش ــ ــا دروازه میزب ــ ت
ــه اول رقابت ها  ــ ــل هفت ــ ــاوی و البته مث ــ ــا تس ــ ــک بر یک و ب ــ ــا نتیجه ی ــ بازی ب

ــید. ــ به پایان رس

گل گهر سیرجان یک – ملوان صفر

انتقام سخت تارتار
ــه اول را  ــ ــه بازی هفت ــ ــاف ملوان رفت ک ــ ــی به مص ــ ــیرجان در حال ــ گل گهر س
ــه در خانه  ــ ــود و در این هفت ــ ــته ب ــ ــر گذاش ــ ــت پشت س ــ مقابل ملوان با شکس

ــام بود. ــ ــرد و البته انتق ــ ــه دنبال ب ــ خودش ب
ــان را خیلی زود  ــ ــازی کارش ــ ــری در این ب ــ ــه برت ــ ــیدن ب ــ ــیرجانی ها برای رس ــ  س
ــت گرفتند. تلاش آنها برای رسیدن  ــ ــروع کردند و توپ و میدان را در دس ــ ش
ــتند  ــ ع توانس ــاگردان مازیار زار ــ ــید و ش ــ ــه گل و دروازه ملوان کمی طول کش ــ ب
ــه 32 پاس گل  ــ ــه در دقیق ــ ــا اینک ــ ــاکام بگذارند، ت ــ ــه 31 ن ــ ــا دقیق ــ ــف را ت ــ حری
ــرد تا گل گهر  ــ ــدری وارد دروازه حریف ک ــ ــدی تیک ــ ــیار خوب رزاق پور را مه ــ بس
ــران گل خورده در  ــ ــوان برای جب ــ ــد. تلاش بازیکنان مل ــ ــک گل پیش بیفت ــ با ی
ــی از ملوان  ــ ــم محمدرضا رضای ــ ــت و در دقیقه 43 ه ــ ــه اول ثمری نداش ــ نیم
ــا برای  ــ ــلاش انزلی چی ه ــ ــاهد ت ــ ــازی باز هم ش ــ ــد. در نیمه دوم ب ــ ــراج ش ــ اخ
ــخت تر  ــ ــن دیگر ملوان کار س ــ ــا با اخراج بازیک ــ ــورده بودیم، ام ــ جبران گل خ
ــری گل گهر و  ــ ــد تا بازی با برت ــ ــن دو تیم ردوبدل نش ــ ــد و نیمه دوم گلی بی ــ ش
ــه امتیاز و دو  ــ ــوان در این دیدار س ــ ــد. مل ــ ــخت تارتار به پایان برس ــ ــام س ــ انتق

ــت داد. ــ بازیکن اش را از دس
 

خیبر خرم آباد 2 – هوادار صفر

باخت در فینال
ــین جدول  ــ ــان قعرنش ــ ــل دوم میزب ــ ــه نیم فص ــ ــن هفت ــ ــاد در اولی ــ ــر خرم آب ــ خیب
ــعید  ــ ــاگردان س ــ ــد. ش ــ ــود و در خانه خودش امیدوار به زمین وارد ش ــ رده بندی ب
ــتند دروازه  ــ ــت گرفتند و توانس ــ ــوادار را در دس ــ ــی زود بازی مقابل ه ــ دقیقی خیل

ــد کنند. ــ حریف را تهدی
ــتند، تا دقیقه  ــ ــردن دروازه حریف داش ــ ــاز ک ــ ــلاش زیادی برای ب ــ ــا که ت ــ  خیبری ه
ــین را باز کنند اما در دقیقه 36  ــ ــتند دروازه قعرنش ــ 35 بازی ناکام مانده و نتوانس
ــن به خوبی  ــ ــید و این بازیک ــ ــه مهرداد قنبری رس ــ ــاس گل خوب ضرونی ب ــ بازی پ

ــوادار را باز کرد. ــ دروازه ه
ــه دوم در حالی  ــ ــد. نیم ــ ــا به پایان برس ــ ــک گل خرم آبادی ه ــ ــازی با ت ــ ــه اول ب ــ  نیم
ــران گل خورده  ــ ــتری برای جب ــ ــد که انتظار می رفت هوادار تلاش بیش ــ ــروع ش ــ ش
ــادی از  ــ ــه بازهم دقایق زی ــ ــداد و در حالی ک ــ ــاق رخ ن ــ ــن اتف ــ ــد، اما ای ــ ــته باش ــ داش
ــن  ــ ــته بودیم، این بار پاس گل حاجی آقایی را محس ــ ــر گذاش ــ نیمه دوم را پشت س
ــازی اول  ــ ــا دو گل برنده ب ــ ــا خیبری ها ب ــ ــوادار کرد ت ــ ــفیدچغایی وارد دروازه ه ــ س
ــازی هفته اول لیگ  ــ ــی رخ داد که در ب ــ ــن اتفاق در حال ــ ــند. ای ــ نیم فصل دوم باش

ــت دهد. ــ ــوادار را در خانه اش شکس ــ ــته بود ه ــ ــر خرم آباد توانس ــ ــر هم خیب ــ برت

برنامه لیگ برتر

هفته شانزدهم
سه شنبه 2 بهمن

15:00  ................................ چادرملو اردکان  - سپاهان
16:00  .................................. تراکتور - مس رفسنجان
ذوب آهن – پرسپولیس..................................  16:45
17:00  .................................  فولاد - نساجی مازندران

هفته هفدهم
شنبه 6 بهمن

ملوان - استقلال.......................................... 15:45
16:00 ............................. استقلال خوزستان - گل گهر

یکشنبه 7 بهمن
17:45 .................................... مس رفسنجان - فولاد
18:00 ...................................... پرسپولیس - تراکتور
18:00 .................................. سپاهان - خیبر خرم آباد

 دوشنبه 8 بهمن
15:30 ..................................... شمس آذر - چادرملو
16:00 ......................................... هوادار - ذوب آهن
نساجی - آلومینیوم....................................... 16:45

اکبر منتشلو
روزنامه نگار



خ اردوگاه سر

ریگی و فرشاد برای چهارمین بازی  بیرون می نشینند؟

مدافع ملی پوش  اسیر قهر کریم
 پرسپولیس در شرایطی مقابل ذوب آهن به 
میدان خواهد رفت که با بدشانسی وحید 
امیری را قبل از این بازی از دست داد تا باز هم 
مصدوم داشته باشد. سرخ ها برای این دیدار 
مصدوم ندارند و به نظر می رسد با ترکیبی 

مشابه بازی قبلی به میدان بروند.
در بازی سوپرجام کریم باقری از محمد 
خدابنده لو در پست هافبک راست بهره برد 
که نمایش خوبی هم داشت تا زوج سروش – 
سرلک همچنان در قلب زمین حضور داشته 
باشند. پیش بینی می شود باقری با همان 
ترکیب یا حداقل تغییرات پرسپولیس را روانه 
میدان کند. به هر حال باقری چه دوست 
داشته باشد چه نداشته باشد در این بازی 
هم مأموریت چیدمان نهایی ترکیب و تغییرات 
برعهده اوست و باید بهترین ترکیب را در 

زمین فولادشهر راهی میدان کند.
تنها تغییری که شاید با احتمال ضعیف بتوان 
درباره اش صحبت کرد حضور امید عالیشاه به 
جای محمد خدابنده لو در ترکیب اصلی است 
وگرنه بعید است نفرات خط دفاع و حمله 

تغییری داشته باشند.
نکته ویژه در مورد ترکیب پرسپولیس آنجاست 
که باقری در سه بازی قبلی که سرمربی بوده 
هرگز به مسعود ریگی و فرشاد احمدزاده که در 
دوره گاریدو جزو بازیکنان اصلی بودند میدان 
نداده اما به لوکاس ژوائو در سوپرجام میدان 
داد که شاید با خواست باشگاه دوباره او را 

بیرون نگه دارد.
اتفاق ویژه دیگر نیمکت نشینی میلاد محمدی 
در بازی سوپرجام بود. کریم باقری به خاطر 
را  او  محمدی  میلاد  ضعیف  نمایش های 
نیمکت نشین کرد و از ایوب العملود در دفاع 
چپ و در پست غیر تخصصی بهره برد که شاید 
این اتفاق در بازی ذوب آهن هم تکرار شود. 
شاید هم باقری خواسته حساب کار دست 
مدافع ملی پوشش بیاید و آن نیمکت نشینی 
در حد گوشمالی باشد که در این شرایط 
احتمال بازگشت میلاد محمدی به ترکیب 

اصلی وجود دارد.

شروع نیم فصل دوم پرسپولیس بدون سرمربی

ساق ها در اصفهان، گوش ها به تهران

پرسپولیس که بعد از یک دوره افت و 
نتایج ضعیف بعد از اخراج گاریدو با 
دو برد پایان نسبتاً آرامی در لیگ برتر 
داشت نه به اردوی خارجی رفت نه 
سرمربی اش را شناخت و نه سوپرجام 
را برد تا شرایط در شروع نیم فصل 

دوم سخت و پیچیده به نظر برسد.
امروز اولین بازی پرسپولیس در نیم 
فصل دوم در شرایطی برگزار خواهد 
شد که سرخ ها با باخت مقابل 
سپاهان و در فاصله ای کوتاه مقابل 
همشهری این تیم قرار خواهند 
گرفت و مثل همه بازی های لیگ 
حتی روی کاغذ هم نمی توان این 
تیم پرستاره و مدعی را حتی روی کاغذ 

برنده دانست.
پرسپولیس از امروز وارد بهمن ماه 
جهنمی خود خواهد شد. ماهی که 
باید هفت بازی دشوار و سخت را 
تجربه کند و ذوب آهن اولینش خواهد 
بود. سرخ ها همان هفته اول فصل 
مقابل این تیم غافلگیر شدند و حالا 
در برزخ نداشتن سرمربی و نتایج 
پرنوسان باید مقابل ربیعی و یارانش 
آن هم در خانه حریف قرار بگیرند. 
پرسپولیس با احتساب بازی سوپرجام 
در 5 بازی اخیرش سه بار باخته و 
مشخصاً از این حیث شرایط خوبی 
ندارد اما ذوب آهن در 5 بازی آخر 
خود شکستی نداشته و سه بار برنده 

بوده است.
این بازی جدال تیم های سوم و 
ششم لیگ برتر است که 8 امتیاز 
اختلاف دارند و می تواند نزدیک و 
نفسگیر باشد. تیم ربیعی در نیم 
فصل نخست به پرسپولیس نباخت 
و با سه گل استقلال را شکست داد. 
آنها یک باخت چهارگله بد مقابل 
ایرالکو داشتند اما در مجموع نیم 
فصل موفقی را پشت سر گذاشتند و 

قطعاً حریفی دشوار برای تیم بدون 
سرمربی پرسپولیس خواهند بود.

پرسپولیس تنها چهار روز بعد از 
باخت در سوپرجام باید با فراموشی 
شکست دوباره مقابل سپاهان و از 
دست دادن یک جام هم ریکاوری 
روحی کند هم بدنی و آماده شروع 
نیم فصل دوم باشد. سرخ ها که 
البته همچنان درگیر و دار تغییرات 
کادر فنی هستند خوب می دانند با 

فرمی که تراکتور و سپاهان نیم فصل 
اول را تمام کردند حق از دست دادن 
امتیاز ندارند اما از طرفی کار اصلاً 

راحت نیست.
این بازی دو غایب بزرگ دارد؛ یکی 
کمال کامیابی نیا که در پایان نیم 
فصل اول رباط داد و فصل برایش 
تمام شد و دیگری وحید امیری که 
بعد از یک ماه دوری از میدان آماده 
بازگشت در نیم فصل دوم شده بود 

اما دوباره مصدوم شد.
ذوب آهن در شرایطی پا به این 
میدان می گذارد که نادرمحمدی 
اوت انداز قدیمی شان را برگردانده و 
البته قائدرحمتی را هم جذب کرده 
اما پرسپولیس بدون ورود به نقل و 
انتقالات با همان اسکواد نیم فصل 
اول وارد میدان خواهد شد با این 
تفاوت که سعید صادقی را هم از 

دست داده است.
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 امسال و در فصلی که رو به پایانش 
هستیم تیم های پایه پرسپولیس 
نتایج فوق العاده ای رقم زدند تا جایی 
که هر چهار تیم رده سنی سرخ ها یا 
صدرنشین بودند یا دوم اما لغزش 
برخی از آنها طی یکی دو هفته اخیر 
باعث شد شانس قهرمانی برخی از 

این تیم ها از بین برود.
پایه پرسپولیس  در بین تیم های 
فاصله نوجوانان با صدر جدول 
زیاد بود و طبیعی بود که این تیم 

نمی تواند به قهرمانی رده سنی خود 
دست یابد اما در سه رده دیگر شانس 
بالایی برای قهرمانی وجود داشت 
چرا که هم نونهالان، هم جوانان هم 
امیدهای باشگاه صدرنشین بودند. با 
وجود این یک لغزش از نونهالان کافی 
بود تا آنها صدر جدول را از دست 
بدهند. در رده امید هم شاگردان 
عباس آقایی بعد از توقف مقابل سایپا 
رقیب مستقیم شان در راه قهرمانی در 
مصاف با پیکان تیم سوم جدول هم 
شکست سختی را متحمل شدند تا 
در فاصله چهار هفته مانده به پایان 
فصل سه امتیاز عقب بیفتند و البته 

دربی را هم پیش رو داشته باشند.
در حال حاضر تنها تیم جوانان 
پرسپولیس صدرنشین این رده سنی 
است اما با تیم دوم جدول یک امتیاز 

اختلاف دارد. در رده نونهالان هم 
شاگردان مسعود زارعی یک امتیاز از 
صدر فاصله دارند و امیدوارند دوباره 
به جایگاه قبلی شان بازگشته و در 
نهایت قهرمان شوند. در شرایط فعلی 
تیم های جوانان و نونهالان پرسپولیس 
به قهرمانی امیدوارند که اگر این دو 
عنوان حاصل شود آکادمی پرسپولیس 
نسبت به فصل قبل شرایط بهتری از 

حیث کسب جام خواهد داشت.
همین  حساسیت  حال  عین  در 
ویژه  و موقعیت  پایانی  بازی های 
تیم های پایه پرسپولیس باعث شده 
اخیراً دو بازی این تیم به جنجال 
کشیده شود. جالب اینکه حسین 
بادامکی به عنوان مسئول آکادمی 
پرسپولیس قبل از هر بازی با بازیکنان 
و اعضای کادر فنی این تیم ها صحبت 

کرده و با توجه به موقعیت این تیم ها 
آنها را توجیه می کند که وارد بازی  
تیم های حریف نشوند اما بازیکنان 
جوان، نوجوان و کم تجربه که زود 
احساسی می شوند در دفاع از همبازی 
یا مربی تیم خود دست به کارهایی 
می زنند که دودش به چشم خودشان، 

تیم شان و باشگاه می رود.
از سوی دیگر تیم های حریف که 
معمولاً اخبار آنها در رسانه ها بازتاب 
بازی های  در  نمی شود عمداً  داده 
پرسپولیس دست به حرکات عجیب 
و غریب می زنند تا فیلم ها و اخبار 
مربوط به آنها نیز در شبکه های 
اجتماعی و فضای رسانه ای فوتبال 
وایرال شود که حواس پایه های 
پرسپولیس باید به این مسائل هم 

. شد با

 حریفان فرصت طلب و بچه های احساسی پرسپولیس

حساسیت قهرمانی پایه ها را بهم ریخت

 گزینه رومانیایی هم جواب رد داد
»ماریوس شومودیکا« گزینه رومانیایی هدایت تیم 
پرسپولیس است که با پیشنهاد این باشگاه مواجه 
شده به آن پاسخ منفی داده است. در همین 
خصوص سایت »sportpesurse« نوشت: ماریوس 
شومودیکا که اکنون 5۳ سال دارد، سابقه هدایت 
تیم های متعددی را در کارنامه خود ثبت کرده است. 
با وجود اینکه شومودیکا بارها اعلام کرده که قصد 
ترک تیم راپید را ندارد، پیشنهادات جذابی از خارج 

از کشور دریافت کرده است. 
پس از پیشنهادهایی از پرسپولیس، داماک و آنتالیا 
اسپور، اکنون باشگاه کایسری اسپور که شومودیکا در 
گذشته نیز هدایت آن را بر عهده داشته، به دنبال 

بازگرداندن او است.

امیری غایب تمرین آخر
سرخپوشان ایران آخرین تمرین خود برای شروع 
نیم فصل دوم رقابت ها را از ساعت یازده دیروز 
شروع کردند که در این تمرین وحید امیری به 
دلیل کوفتگی در ناحیه عضله حضور نداشت و 
سایر نفرات در اختیار کادر فنی بودند. گرم کردن، 
نرم دَوی، پاسکاری، راندو و مرور برنامه های تاکتیکی 

بخش های مختلف این جلسه تمرینی بود.
اعضای کاروان تیم پرسپولیس، پس از تمرین، 
 راهی فرودگاه شدند تا با پرواز چارتر راهی 

اصفهان شوند.
 

لوکاس مسافر اصفهان شد
لوکاس ژوائو مهاجم آنگولایی پرسپولیس هم 
همراه با اعضای تیم به اصفهان رفته تا با وجود 
قرارگیری در لیست مازاد در اولین بازی نیم فصل 
دوم در لیست پرسپولیس باشد و شاید با گلزنی 
برابر ذوب آهن، بتواند خود را از فهرست مازاد نجات 
دهد و در نیم فصل دوم هم برای تیمش بازی کند.

سعید صادقی هافبک راست سرخ ها هم که در 
تمرینات حضور ندارد، فعلاً نتوانسته رضایتنامه 
خود را دریافت کند و به همین دلیل در ترکیب 
پرسپولیس هم حضور نخواهد داشت تا او به همراه 

امیری غایب باشند.
 

بلیت 200 هزار تومانی بدون خانم ها
از ظهر دیروز بلیت فروشی بازی ذوب آهن – 
پرسپولیس شروع شد. نکته جالب توجه در 
خصوص بلیت فروشی این جدال قیمت بلیت ها 
است که برای میزبان و میهمان 200 هزار تومان 
تعیین شده است و از سوی دیگر هواداران خانم 
اجازه حضور در ورزشگاه را ندارند. این در حالی است 
که حدود ۳5 روز گذشته نزدیک به 50 هزار هوادار 
خانم برای تماشای دیدار سپاهان و پرسپولیس در 
ورزشگاه نقش جهان حاضر شدند و از تیم خود 

حمایت کردند.

پرسپولیس بی خیال سهمیه خارجی
مخالفت فدراسیون فوتبال با افزایش سهمیه 
خارجی فقط برای پرسپولیس، منجر به پیگیر 
نشدن این موضوع از جانب سرخ پوشان شد.

مدتی قبل باشگاه پرسپولیس از فدراسیون فوتبال 
درخواست کرد با توجه به حکم کمیته انضباطی 
درباره پرونده نبیل باهویی که سبب شد این 
باشگاه یک سهمیه خارجی خود را از دست بدهد، 
در نقل و انتقالات نیم فصل مجوز جذب یک 

بازیکن خارجی به سرخ پوشان داده شود.
ظاهراً فدراسیون فوتبال هم در پاسخ به این 
درخواست اعلام می کند تنها به یک باشگاه چنین 
مجوزی نخواهد داد و اگر قرار باشد سهمیه بازیکن 
خارجی از ۱+5 بازیکن افزایش یابد، باید برای همه 
تیم ها این موضوع را در نظر گرفت. پس از این 
اتفاق باشگاه پرسپولیس از درخواست خود صرف 
نظر کرده و آن را پیگیری نمی کند زیرا مدیران این 
باشگاه اعتقاد داشتند افزایش سهمیه فقط باید 

برای این تیم در نظر گرفته شود.

گزینه پرسپولیس دوباره گل زد
در حالی که باشگاه پرسپولیس هنوز هیچ خریدی 
در نیم فصل انجام نداده از امین کاظمیان وینگر 
تیم آلومینیوم اراک به عنوان یکی از گزینه های این 

تیم یاد می شود.
نکته جالب اینکه این بازیکن دیروز و در مصاف با 
استقلال خوزستان با پای چپ و از پشت محوطه 
جریمه گل زیبایی برای تیمش به ثمر رساند. 
کاظمیان با این گل کنار علی علیپور مهاجم 
پرسپولیس و مهدی لیموچی بازیکن سپاهان، ۷ گله 
شده و کنار این دو نفر ایستاد. او تاکنون دو پاس گل 

هم در این فصل لیگ برتر داده است.
پرسپولیس بشدت دنبال جذب این بازیکن است 
اما مجتبی حسینی فعلاً با جدایی او مخالفت 
کرده است و احتمال دارد مثل داستان لیموچی 
باز هم اراکی ها تقاضای مبلغ عجیبی برای صدور 

رضایتنامه این بازیکن داشته باشند.

پرسپولیس6
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 پرسپولیس در بازی با سپاهان با یک 
اوت دستی بلند و یک ضربه سر در دقیقه 
دوم مسابقه گل خورد و بیشتر از 90 دقیقه 
تاش کرد تا این گل را جبران کند که 
تاشش علی رغم برتری نسبی در زمین 

نداشت. نتیجه 
پرسپولیس در بازی های نیم فصل اول 
بارها با ارسال های ایستگاهی و ضربات 
کرنر گل خورده بود و این بار مثل بازی 
اول فصل با اوت دستی بلند گل خورد تا 
همچنان صحبت ها درباره جایگیری اشتباه 
دروازه بان و یارگیری ضعیف مدافعان در این 

تیم ادامه داشته باشد. مشکلی که از نظر 
گاریدو یک اتفاق معمولی در چیزی حدود 
20 بازی بود و البته در دوره سرمربیگری 

کریم باقری هم ادامه پیدا کرد.
پرسپولیس در بازی اول فصل مقابل همین 
ذوب آهن مثل دیدار سوپرجام در همان 
شروع مسابقه با یک اوت دستی بلند گل 
خورد و غافلگیر شد. در آن بازی سیدمحمد 
قریشی کاپیتان ذوبی ها با پرتاب اوت بلند، 
گندوزی که نمی دانست در فوتبال ایران 
این حربه، جایگاه ویژه ای بین تاکتیک 
تیم ها دارد را کاماً غافلگیر کرد اما دیدار 

سوپرجام ثابت کرد این یک ایراد ساختاری 
و جدی در تیم پرسپولیس به حساب 
می آید و در طول بیش از بیست بازی رفع 

نشده است.
حالا اما نکته اینجاست که توپخانه ذوبی ها 
مجهز به دومین توپخانه قدرتمند خود 
هم شده است و خطر پرتاب های بلند 
دوبرابر بیشتر از قبل پرسپولیس را تهدید 
می کند. نادر محمدی که قبل تر برای 
همین ذوب آهن و البته پیکان بازی می کرد 
بعد از حضور در گل گهر حالا به جمع 
گاندوها برگشته و در نقش یک اوت اندازه 

خبره می تواند اسلحه بزرگ ربیعی برای 
پرتاب های بلند در بازی امروز باشد. در 
واقع ذوبی ها امروز می توانند از یک سو 
با پرتاب های قریشی و از سوی دیگر با 
پرتاب های منجنیق وار نادر محمدی دروازه 
پرسپولیس را هدف بگیرند و از آنجایی 
که می دانند گندوز و مدافعان روی این 
پرتاب ها ضعف دارند دنبال گلزنی از این 

باشند. راه 
با این حساب باید دید آیا باقری و کادر 
فنی پرسپولیس برای مقابله با این توپخانه 

تجهیز شده راهکاری دارند یاخیر.

پیش بازی

محمدقراگزلو
خبرنگار

نگاه

  نگرانی بزرگ پرسپولیس 
در بازی فولادشهر

نیروی هوایی 
 ذوب آهن با 

دو اوت انداز می آید

 نماینده پرسپولیس 

در ترکیه
با وجود اینکه با شروط کارتال 
عملاً حضور این مربی در ایران 
در محدوده کنسل شدن به نظر 
می رسد، اما مدیریت باشگاه 
پرسپولیس، به ویژه امیرعلی 
حسینی به عنوان مدیر روابط 
بین الملل، اقداماتی را برای بهبود 
وضعیت انجام می دهد و قرار 
است  امروز راهی کشور ترکیه 
شود. سفر حسینی به استانبول 
برای دیدار حضوری با کارتال، 
نشانه ای از عزم و اراده باشگاه 
برای جذب این مربی است.

کارتال به عنوان یکی از 
گزینه های مطرح برای هدایت 
تیم پرسپولیس، با چالش هایی 
مواجه است که می تواند مانع 
از تحقق این انتقال شود. با این 
حال، ملاقات حضوری می تواند 
فرصتی برای بررسی شرایط 
موجود و ارائه پیشنهادات 
جذاب تر به این مربی باشد. 
هدف از این دیدار، جلب رضایت 
کارتال و رفع موانع موجود در 
مسیر همکاری با پرسپولیس 
است.

  خبرهایی که به تازگی از مذاکرات باشگاه 
پرسپولیس با اسماعیل کارتال، سرمربی 
فصل گذشته فنرباغچه در سوپرلیگ ترکیه 
به گوش می رسید، مورد توجه بسیاری از 
رسانه ها و هواداران قرار گرفت و پس از 
هفته ها کش و قوس، به نظر می رسید 
که مدیران باشگاه پرسپولیس به توافقات 
اولیه ای با این مربی دست یافته اند اما 
گذاشتن چند شرط غیرمنطقی توسط 

کارتال، این توافق را به چالش کشید.
 صبح دیروز همزمان با گمانه زنی ها 
پیرامون توافق برای هدایت پرسپولیس، 
یک رسانه ترکیه ای ادعای توافق بین 
کارتال و پرسپولیس را تکذیب کرد. 

خبرگزاری آناتولی در گزارشی به نقل از 
کارتال عنوان کرده: »این ادعاها درست 
نیست و چنین چیزی صحت ندارد.« 
این اظهارات ابهاماتی را به وجود می آورد 
و شاید باعث فشار به باشگاه پرسپولیس 
شده باشد تا خواسته های کارتال را مورد 

توجه قرار دهند.
 طبق گزارش های منتشر شده، قرارداد 
مورد بحث به ارزش 2/5 میلیون یورو و 
برای مدت یک فصل و نیم بوده است. 
با این حال، کارتال وقتی فهمیده دست 
درویش زیر سنگ اوست شروطی را 
مطرح کرده که بسیاری از آنها بویژه 
در زمینه پیش پرداخت، غیرمنطقی به 
نظر می رسند. شرط جدید او واریز ۴0 
درصد از مبلغ قرارداد به عنوان پیش 
پرداخت عنوان شده که به راستی در 
عالم فوتبال، موضوعی بحث برانگیز و 

سؤال برانگیز است.
 اسماعیل کارتال، علاوه بر درخواست 
پیش پرداخت قابل توجه، خواسته های 

غیرمنطقی دیگری نیز دارد. از جمله 
می توان به درخواست بادیگارد شخصی و 
منزل در منطقه یک تهران اشاره کرد. این 
خواسته ها در نوع خود نه تنها عجیب، 
بلکه نشان دهنده نوعی عدم درک از 
واقعیت های فوتبال ایران و خصوصیات 
مدیریتی آن به شمار می روند. طبیعی 
است که در دنیای فوتبال حرفه ای، 
مقوله امنیت و امکانات رفاهی برای 
مربیان باید در نظر گرفته شود، اما 
این گونه درخواست ها می تواند سؤالات 
جدی پیرامون روحیه کاری و تعامل وی 
با فرهنگ و شرایط جامعه فوتبالی ایران 

ایجاد کند. 
 حضور کارتال به عنوان یک مربی نامدار 
ترک به خودی خود می تواند مزایای 
زیادی برای باشگاه پرسپولیس به ارمغان 
بیاورد اما طرح چنین خواسته های 
غیرمنطقی، احتمال بروز مشکلات و 
تنش های زیادی را در آینده نزدیک به 

وجود خواهد آورد.

 به غیر از شرایط مالی، ابهامات موجود 
در مذاکرات احتمالاً به عواملی چون 
فرهنگ حرفه ای، شیوه های مدیریتی و 
توقعات از مربی برمی گردد. بویژه برای 
کارتال، که شاید کمتر با واقعیت های 
فوتبال ایران آشنا باشد، درک متقابل یکی 
از کلیدهای موفقیت در این مذاکرات به 

شمار می رود.
 در نهایت، شرایط و درخواست های 
مربی ترک، آشکارا نقش و جایگاه خود 
را در مذاکرات نمایان می سازد. شروط 
غیر منطقی مانند واریز ۴0 درصد از 
قرارداد به عنوان پیش پرداخت می تواند 
به راحتی موجب سردرگمی و برهم زدن 
نظم و انضباط حرفه ای در باشگاه ها شود. 
پرسپولیس باید با دقت و هوشمندی در 
این مذاکرات عمل کند و به جای پذیرش 
چنین خواسته های غیرواقعی، تمرکز 
خود را روی انتخاب مربی ای بگذارد که 
ضمن داشتن توانایی های فنی، قادر به 
درک فرهنگ و ادبیات فوتبال ایرانی باشد.

محمدرضا رحیم پور
خبرنگار

گزارش یک



اردوگاه آبی خبر و مصاحبه

نیمکت نشینی رامین پس از درگیری در کیش
موسیمانه رضاییان را تنبیه کرد

 یکی از نکات قابل توجه در ترکیب تیم فوتبال استقلال 
برای دیدار حساس با شمس آذر قزوین، نیمکت نشینی 
رامین رضاییان بود.  این تصمیم سرمربی تیم، پیتسو 
موسیمانه، مورد توجه و بحث های گسترده ای از سوی 
هواداران و کارشناسان قرار گرفت، چرا که رضاییان به 
عنوان یکی از مهره های کلیدی در ۲۰ بازی گذشته تیم، 

همواره نقش تعیین کننده ای ایفا کرده بود.
نیمکت نشینی رضاییان در این بازی در شرایطی رخ داد که 
وی در این فصل با انتقالی جنجالی به استقلال پیوسته و 
در پست خود عملکرد نسبتاً قابل قبولی داشته است. او 
در این فصل، هم در رقابت های لیگ برتر و هم در لیگ 
نخبگان آسیا، همواره در ترکیب اصلی قرار داشت. اما 
به دلایلی که به نظر می رسد فراتر از مسائل فنی باشد، 
سرمربی تصمیم به قرار دادن او در نیمکت گرفته است. 
این تغییر در ترکیب، احتمالاً تحت تأثیر چند عامل قرار 
گرفته است. یکی از این عوامل، ماجرای درگیری های لفظی 
رضاییان با سیدحسین حسینی، کاپیتان تیم، در جریان 
اردوی آماده سازی در جزیره کیش است. این تنش ها 
ممکن است بر روحیه تیم و تصمیمات کادرفنی تأثیر 
گذاشته باشد. به نظر می رسد که موسیمانه با این اقدام، 
قصد داشته باشد تا نظم بیشتری در تیم برقرار و تأکید کند 
که هیچ بازیکنی فراتر از تیم نیست. نکته دیگری که نباید 
فراموش کرد، مربوط به اثرات منفی عملکرد فنی این دو 
بازیکن در بازی های اخیر است. اشتباهات واضح رضاییان 
و زکی پور در بازی دوستانه با خیبر موجب انتقادهای جدی 
از آنها شد که به تبع این انتقادات، نیمکت نشینی آنها را در 
مسابقه دوشنبه شب با شمس آذر به دنبال داشت. رامین 
در جریان بازی دوستانه اخیر استقلال مقابل خیبر، مقصر 
دو گل خورده بود و این موضوع به طور غیرمستقیم افکار 

کادرفنی را نسبت به او متأثر کرده است.
به طور کلی، نیمکت نشینی رامین رضاییان و میلاد زکی پور 
نه تنها نشان دهنده یک تغییر تاکتیکی در تیم استقلال 
است، بلکه به وضوح نمایانگر چالش های درون تیمی و 
نیاز به بهبود روابط و عملکرد بازیکنان است. این تحولات، 
باید به عنوان فرصتی برای بازسازی و تقویت تیم در نظر 
گرفته شود تا استقلال بتواند در ادامه رقابت ها عملکرد 

مطلوب تری داشته باشد.

سکانس دوم آشتی حسینی و رامین
پس از اتفاقات اخیر در اردوی استقلال در کیش و درگیری 
میان رامین رضاییان و سیدحسین حسینی در هتل محل 
اقامت تیم، پیتسو موسیمانه، سرمربی استقلال، تصمیم 
گرفت که مقابل شمس آذر از رضاییان استفاده نکند. این 
تصمیم انضباطی موجب شد تا رضاییان برای نخستین بار در این 
فصل کار را از روی نیمکت ذخیره ها آغاز کند و ابوالفضل زمانی 
در ترکیب اصلی استقلال جای او را بگیرد. این اقدام موسیمانه 
نشان دهنده تأکید او بر حفظ نظم و انضباط در تیم بود. پیش از 
آغاز بازی، زمانی که بازیکنان دو تیم در حال گرم کردن بدن های 
خود بودند، هواداران استقلال از سیدحسین حسینی خواستند 
تا دست رضاییان را گرفته و به سمت آنها برود. کاپیتان آبی ها 
نیز به درخواست هواداران پاسخ مثبت داد و دست در دست 
رضاییان به سمت هواداران رفت. این حرکت با تشویق گرم 
هواداران همراه شد و نشان داد که تلاش ها برای بازگرداندن 
آرامش به تیم موفق بوده است. این در حالی است که یکشنبه، 
رضاییان و حسینی با حضور در ساختمان باشگاه استقلال و دفتر 
مدیرعامل، اختلافات خود را حل کرده و با یکدیگر آشتی کرده 
بودند. حرکت مشترک آنها در زمین بازی بار دیگر نشان داد که 
حاشیه ها کنار گذاشته شده است و این دو بازیکن تصمیم دارند 

برای موفقیت تیم در کنار هم تلاش کنند.

آزادی: شماره ۹ را می پوشم
ــت: »از  ــار داش ــرارداد اظه ــای ق ــس از امض ــا آزادی پ محمدرض
ــکر می کنم که تلاش زیادی کرد تا بتوانم  ــتقلال تش ــگاه اس باش
ــابق  ــمیعی)مدیرعامل س ــم. از س ــت کن ــه ام را دریاف رضایتنام
استقلال( تشکر می کنم که برای حضور من در این تیم زحمت 
ــرای حضور در  ــود. من ب ــتقلال ب ــر حضورم در اس ــید و پیگی کش
ــد که در  ــمت نش ــیده بودم اما قس ــه توافق رس ــا او ب ــتقلال ب اس
ــمیعی  ــود. پس از رفتن س زمان مدیریتش این انتقال انجام ش
ــه مذاکرات را با علی نظری جویباری)مدیرعامل کنونی( و  ادام
ــتم.« آزادی اضافه کرد: »قرارداد  ــر گذاش ــت س بهرام امیری پش
من با باشگاه استقلال ۲ فصل و نیم است و قرار است پیراهن 
ــم. برای بازی کردن در استقلال انگیزه زیادی  ــماره ۹ را بپوش ش
ــک کرده و  ــن تیم کم ــه ای ــه راه ب ــم در ادام ــدوارم بتوان دارم و امی
ــادی را برای هواداران به ارمغان بیاورم. تلاش خواهم کرد تا  ش
با درخشش در استقلال، رضایت مربیان تیم ملی را هم جلب 

کرده و ملی پوش شوم.«
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بحران زده، از شهر قدس تا آزادی

هفته شانزدهم – بیست و چهارمین 
دوره رقابت های لیگ برتر ایران

دوشنبه: 1403/11/1؛ ساعت: 15:30
هزار   8 تهران،  آزادی  ورزشگاه: 

گر شا تما
گروه داوری: سیدرضا مهدوی

احد  مرادی،  علیرضا  کمک ها: 
سلطانی؛ داور چهارم: شبیر بهروزی 

داور VAR: پیام حیدری
کمک داور VAR: حسین زیاری؛ 

صفیری اسماعیل  ناظر: 
ترکیب استقلال: حسینی، رافائل 
مرادمند،  محمدحسین  سیلوا، 
 ایمان سلیمی )46-میلاد زکی پور(،
رامین   -78( زمانی  ابوالفضل 
رضاییان(، ابوالفضل جلالی، روزبه 
علیرضا  رضاوند،  آرش  چشمی، 
کوشکی، جلال الدین ماشاریپوف 
)5- امیرعلی صادقی( و مسعود جوما

سرمربی: پیتسو موسیمانه
ترکیب شمس آذر: محسن فروزان، 
محمدحسین رفیعی، امیر شبانی، 
ایمان اکبری، فرزین معامله گری، 
محمدجواد آزاده، صادق آلبوصبیح، 
علی آزادمنش، نوید کومار)60- 
میلاد سورگی(، مجتبی فخریان 
احسان  و  فداکار(  سهیل   -70(

قی و محر
سرمربی: سیدمهدی رحمتی

 
استقلال در روز بازگشایی ورزشگاه 
آزادی، میزبان شمس آذر قزوین 
در نخستین مسابقه سیدمهدی 

سرمربی  عنوان  به  رحمتی 
مسابقه  این  بود.  شمس آذر 
با  ابتدایی،  دقایق  همان  در 
مصدومیت نگران کننده ستاره 
و طراح اصلی حملات استقلال 
ماشاریپوف  جلال الدین  یعنی 
آغاز شد و او جای خودش را در 
ترکیب به امیرعلی صادقی داد. 
در نیمه نخست، بازی متعادل و 
درگیرانه دنبال شد و دو واکنش 
روی  فروزان  محسن  تماشایی 
امیرعلی صادقی،  ضربات کاشته 
از گلزنی آبی پوشان پایتخت  مانع 
در نیمه نخست مسابقه شد. تیم 
موسیمانه نیمه دوم را تهاجمی 
و پرفشار آغاز کرد اما شمس آذر 
در دقیقه ۶۴ و روی یک ضدحمله 
سریع و دیدنی، با ضربه خوب 
میلاد  پاس  روی  شبانی  امیر 
بازی  نخست  گل  به  سورگی 
رسید. پس از این گل، برخلاف 
انتظارات این شمس آذر بود که 
موقعیت های بیشتر و خطرناکی 
در جریان مسابقه ایجاد کرد و 
برخورد شوت فرزین معامله گری 
با تیرک دروازه در دقیقه ۷۷، مانع 
از گلزنی دوباره شمس آذر شد. 
موسیمانه با ورود رامین رضاییان 
به زمین و اتکا روی ضربات شروع 
گل  جبران  دنبال  به  مجدد، 
خورده بود اما این تعویض نیز 
نداد و استقلال نیم فصل  جواب 
دوم را با شکست آغاز کرد. با این 
شکست، استقلال ۱۸ امتیازی به 
رده یازدهم سقوط کرد و شمس 
آذر با ۱۶ امتیاز، در رده چهاردهم 

گرفت. قرار 

گزارش  بازی

شماره استقلال به شکلی که هرگز ندیده بودیم
پیراهن

نام بازیکن
تعداد 

بازی
بازی 
ثابت

دقایق 
بازی

اخراجاخطارپاس گلگل

15010*14141260سیدحسین حسینی1

141212464120رامین رضاییان10

141211810040دیدیه اندونگ22

141211781210جلال الدین ماشاریپوف77

131010552120رافائل سیلوا55

1399360110میلاد زکی پور18

1168391110ابوالفضل جلالی33

1078041120محمدحسین اسلامی80

877110011روزبه چشمی4

1066810020محمدحسین مرادمند2

1146650210آرش رضاوند88

1326610110گائل کاکوتا21

1346351100آرمان رمضانی23

966340010سامان فلاح3

1035020000زبیر نیک نفس14

1104950000گوستاوو بلانکو19

1213580020علیرضا کوشکی20

401891000امیرعلی صادقی99

221800100آرمین سهرابیان5

201431000مهرداد محمدی7

511351020ابوالفضل زمانی15

301161000مسعود جوما91

21970000ایمان سلیمی6

3000*1190محمدرضا خالدآبادی12

10320000مجتبی هاشمی نسب28

2020000مهدی بهرامی نژاد70

علامت)*( نشان دهنده تعداد گل های دریافتی است.
محمد نوازی در دقیقه 3+90 بازی با پرسپولیس از زمین اخراج شد.

جمع امتیاز امتیاز تفاضل خورده زده باخت مساوی برد بازی

 18 
6 -5 9 4 3 3 1 7 بازی های خانگی

12 1 9 10 2 3 3 8 بازی های خارج از خانه

90-76 75-61 60-46 45-31 30-16 15-0 فراوانی گل ها

2 2 2 4 3 1 گل های زده

7 5 3 1 0 2 گل های خورده

نحوه بیشترین گل های زده:
پاس در عمق: ارسال از سمت چپ و پنالتی هرکدام ۴ تا

نحوه بیشترین گل های خورده:
پاس در عمق: ۱۰ تا

تعداد گل های زده در دقایق اضافی نیمه اول: 3 گل
تعداد گل های زده در دقایق اضافی نیمه دوم: صفر

تعداد گل های خورده در دقایق اضافی نیمه اول: یک گل
تعداد گل های خورده در دقایق اضافی نیمه دوم: ۲ گل

داوران بازی های خانگی:
بیژن حیدری)3(، ناظمی، زاهدی فرد، عرب براقی، بنیادی فر

کمک داوران بازی های خانگی:
فرهادپور، مرادی، ایلدروم)۲(، نوری، سیفی، بابایی، داودزاده، صفایی، عبداللهی، 

احمدی، مروجی

برای تیم نیم فصل استقلال می توان 
یک کتاب نوشت؛ از حواشی که از 
تمدید قرارداد با نکونام به وجود آمد 
تا درگیری های او با مدیریت، جذب 
خارجی هایی که خیلی به کار نیامدند، 
بیرون گذاشتن مهدی هاشمی نسب و 
دعوای لفظی اش با نکونام و در نهایت 
هم برکناری این مربی و استخدام یک 
سرمربی خارجی و تغییر مدیریت که 
همه و همه مطالب بسیاری را پیرامون 
خود دارد. اما همین آمار مختصر 
و ساده و نگاهی گذرا به نتایج این 
تیم نشان می دهد که چرا آبی های 
پایتخت در پایان نیم فصل در جایگاه 

دهم ایستادند.
 

بدون بازیکن ثابت
برای  اول  نیم فصل  در  بازیکن   ۲۶
استقلال به میدان رفتند که بیشترین 
دقایق بازی در اختیار سیدحسین 
حسینی دروازه بان شان است. نکته 
قابل توجه اینکه در لیست ۲۶ نفره 
آبی ها هیچ بازیکنی را پیدا نمی کنید 
که در تمام ۱5 هفته به میدان رفته 
باشد. روزبه چشمی با اخراج در دقیقه 
۹۰ بازی با نساجی در هفته پنجم تنها 

اخراجی این تیم است.

 رضاییان، مؤثرترین بازیکن
ــک بمب  ــ ــن رضاییان که بدون ش ــ رامی
ــت و چهارم  ــ نقل و انتقالاتی لیگ بیس
ــن  ــ ــل اول مؤثرتری ــ ــود، در نیم فص ــ ب
ــود. او  ــ ــت ب ــ ــای پایتخ ــ ــن آبی ه ــ بازیک
ــوری ۱۲۴۶ دقیقه ای  ــ ــازی حض ــ در ۱۴ ب
ــت که چهار گل زد و یک پاس گل  ــ داش
ــتقلال هر زمان  ــ ــماره ۱۰ اس ــ هم داد. ش
ــادابی  ــ ــود، تیمش هم ش ــ ــاده ب ــ که آم
ــتباه او  ــ ــت. بزرگترین اش ــ خاصی داش
ــاق افتاد.  ــ ــی اتف ــ ــل روز درب ــ در نیم فص
ــعید  ــ ــه ۹۰ روی س ــ ــه در دقیق ــ ــی ک ــ جای
ــد  ــ ــای پنالتی ش ــ ــب خط ــ ــری مرتک ــ مه
ــر صفر به  ــ ــک ب ــ ــازی را ی ــ ــتقلال ب ــ و اس

ــذار کرد. ــ ــپولیس واگ ــ پرس
 

جدایی نکونام
ــا مدیریت  ــ ــواد نکونام ب ــ ــات ج ــ اختلاف
ــاور را در ذهن  ــ ــن ب ــ ــگاه ای ــ ــت باش ــ وق
ــرده  ــ ــاد ک ــ ــم ایج ــ ــن تی ــ ای ــواداران  ــ ه
ــی تداوم  ــ ــکاری خیل ــ ــن هم ــ ــود که ای ــ ب
ــب دو پیروزی  ــ ــت. کس ــ ــد داش ــ نخواه
ــت  ــ شکس و  ل  و ا ــه  ــ هفت ــش  ــ ش ر  د
ــا  ــ ــد ت ــ ــث ش ــ ــپولیس باع ــ ــل پرس ــ مقاب
ــم جای  ــ ــازی هفت ــ ــام از ب ــ ــواد نکون ــ ج
ــاری زاده  ــ ــهراب بختی ــ ــه س ــ ــود را ب ــ  خ

بدهد.
 

جذب سرمربی خارجی
ــت  ــ ــاری زاده می دانس ــ ــهراب بختی ــ س
ــرمربی  ــ ــگاه با س ــ فقط تا زمانی که باش
ــد، به  ــ ــه توافق برس ــ ــی جدید ب ــ خارج
ــتقلال کارش  ــ ــرمربی در اس ــ عنوان س

ــن گام  ــ ــد. او در اولی ــ ــام می ده ــ را انج
ــر یک  ــ ــه ۲ ب ــ ــا نتیج ــ ــوادار را ب ــ ــم ه ــ تی
ــد از  ــ ــه بع ــ ــا بلافاصل ــ ــت داد ام ــ شکس
ــر خانگی به  ــ ــنگین 3 بر صف ــ باخت س
ــیمانه  ــ ــای خود را به موس ــ ذوب آهن ج

داد.
 

اولین ها در استقلال
ــروع فاجعه باری  ــ ــو موسیمانه ش ــ پیتس
ــتقلال داشت. تیم او  ــ روی نیمکت اس
ــور و الهلال  ــ ــا خیبر، تراکت ــ در مصاف ب
ــک، ۲ بر  ــ ــج 3 بر ی ــ ــا نتای ــ ــه ترتیب ب ــ ب
ــورد و  ــ ــت خ ــ ــر صفر شکس ــ ــر و 3 ب ــ صف
ــان زیاد به  ــ ــب و غایب ــ ــرایطی عجی ــ با ش
ــت. او با  ــ ــنجان رف ــ ــس رفس ــ مصاف م
ــد  ــ برتری یک بر صفر از زمین خارج ش
ــن بگیرد.  ــ تا اولین پیروزی اش را جش
ــیت  ــ ــر اولین کلین ش ــ ــاق مهم دیگ ــ اتف
ــینی بعد از ۱۰ هفته  ــ ــین حس ــ سیدحس
ــل زمانی  ــ ــه ابوالفض ــ ــن اینک ــ بود. ضم
ــتقلالی ها اولین  ــ ــاله اس ــ بازیکن ۱۸ س

ــن تیم زد. ــ ــش را برای ای ــ گل
 

ضعیف در نیمه های دوم
ــن  ــ ای ــورده  ــ خ و  زده  ــای  ــ گل ه ــار  ــ آم
ــل  ــ ــای تأم ــ ــل اول ج ــ ــم در نیم فص ــ تی
ــار  ــ ــی چه ــ ــل منف ــ ــیار دارد. تفاض ــ بس
ــت آمده  ــ ــا به دس ــ ــرای آنه ــ ــی ب ــ در حال
ــاده ضعیفی در  ــ ــرد فوق الع ــ ــه عملک ــ ک
ــم ۱۸  ــ ــن تی ــ ــد. ای ــ ــای دوم دارن ــ نیمه ه
ــرده که ۱5  ــ ــت ک ــ ــازی دریاف ــ گل در ۱5 ب
ــش  ــ ــای دوم و ۱3 گل ــ گل آن در نیمه ه
ــه  ــ ــود. اینک ــ ــی ب ــ ــاعت پایان ــ در نیم س

ــادی به  ــ ــل نقدهای زی ــ ــدای فص ــ از ابت
ــد،  ــ ــازی این تیم می ش ــ تمرینات بدنس
ــود. جالب تر  ــ ــم ب ــ ــش همین مه ــ دلیل
ــن تیم در  ــ ــداد گل های زده ای ــ ــه تع ــ اینک
ــر از ۴5 دقیقه های  ــ نیمه های دوم کمت

ــت. ــ اول اس
 

ج از خانه تیم خار
روی  ــه  ــ همیش ــدار  ــ پرطرف ــای  ــ تیم ه
ب  ــا ــ حس ن  ــا ــ نگی ش خا ی  ــا ــ ی ه ز با
ــوتان  ــ می کنند. به قول یکی از پیشکس
ــتید روی  ــ ــوپ را بفرس ــ ــما ت ــ فوتبال، ش
را  آن  ــاگران  ــ تماش ــف،  ــ حری دروازه 
ــل اول  ــ ــا در نیم فص ــ ــد. ام ــ گل می کنن
ــتقلال کاملاً برعکس  ــ شرایط برای اس
ــگاه  ــ ــا هیچ وقت ورزش ــ ــود و انگار آنه ــ ب
ــگاه  ــ ــم ورزش ــ ــه چش ــ ب ــهرقدس را  ــ ش
ــتقلال در هفت  ــ ــد. اس ــ خانگی ندیدن
ــش  ــ ــار باورنکردنی ش ــ ــازی خانگی آم ــ ب
ــاص داده در  ــ ــود اختص ــ ــاز را به خ ــ امتی
ــارج از  ــ ــازی خ ــ ــت ب ــ ــه از هش ــ حالی ک
ــت  ــ ــاز)دو برابر( به دس ــ ــه ۱۲ امتی ــ خان

ــت. ــ آورده  اس
 

عمق دفاع، پاشنه آشیل
ــود  ــ خ ــخ  ــ تاری ــول  ــ ط در  ــتقلال  ــ اس
ره  ا ــو ــ هم ــه  ــ ک ــته  ــ ش ا د ــی  ــ ن فعا ا مد
ــت  ــ راح را  ــان  ــ دروازه بان ش ــال  ــ خی
ــم که  ــ ــروز می بینی ــ ــا ام ــ ــد. ام ــ می کردن
ــان را  ــ ــا ۱۰ گل از ۱۸ گل دریافتی ش ــ آنه
ــد. در واقع  ــ ــت کرده ان ــ ــق دریاف ــ از عم
ــت  ــ پایتخ ــای  ــ آبی ه ــیل  ــ آش ــنه  ــ پاش
ــاختار  ــ س ــا  ــ نه تنه اول  ــل  ــ نیم فص در 

یبه در خانه غر

آمار

جعفر برزگر
روزنامه نگار

ــان  ــ ــط دفاعی ش ــ ــه قلب خ ــ ــی بلک ــ  دفاع
بوده است.

 
هاشمی نسب، بیرون لیست

ــتقلال در  ــ زمانی که اردوی پیش فصل اس
ــار می رفت مهدی  ــ ــد، انتظ ــ ترکیه آغاز ش
ــال های  ــ ــام س ــ ــل تم ــ ــب مث ــ هاشمی نس

ــته کنار جواد نکونام باشد. او حتی  ــ گذش
ــا مدیریت  ــ ــرای مذاکره ب ــ ــه مرتبه ب ــ دو س
ــا در نهایت  ــ ــت ام ــ ــگاه رف ــ ــه باش ــ وقت ب
ــد. او در آن  ــ ــیر بازگشتش هموار نش ــ مس
ــا نکونام  ــ ــم ب ــ ــی ه ــ ــری لفظ ــ ــدت درگی ــ م
ــرای حفظ آرامش  ــ ــت و پس از آن ب ــ داش

ــکوت کرد. ــ ــن تیم س ــ ای

1-0
استقلال-شمس آذر

مرهمی بر شکست مقابل شمس آذر
آزادی به استقلال بازگشت

ی پس از شکست یک بر صفر استقلال مقابل شمس آذر قزوین در هفته شانزدهم لیگ برتر  درست دقایق
فوتبال ایران، این باشگاه از محمدرضا آزادی به عنوان جدیدترین خرید خود رونمایی کرد تا او سومین خرید 
تهاجمی استقلال پس از مسعود جوما و جوئل کوجو لقب بگیرد. این مهاجم ۲۵ ساله، سابقه بازی در تراکتور، 
پانتولیکوس یونان، استقلال، آلومینیوم، نساجی و العروبه امارات را در کارنامه خود دارد و همچنین در دو رده 
ی فوتبال ایران تجربه حضور را دارد. آزادی در دوره اول حضور خود در استقلال،  امید و بزرگسالان هم برای تیم مل
زیر نظر فرهاد مجیدی در تمرینات این تیم شرکت کرد اما پس از دقایق کوتاه حضور در زمین، استقلال را به 

مقصد آلومینیوم اراک ترک کرد. 
قرارداد این مهاجم با استقلال، دو و نیم ساله خواهد بود. آزادی در ۱۲ مسابقه این فصل لیگ امارات، موفق شده 
بود سه گل برای تیم قعرنشین العروبه به ثمر برساند. باشگاه استقلال پیش از این پس از شکست سنگین مقابل 
ی دیگر،  ذوب آهن، از پیتسو موسیمانه به عنوان سرمربی جدید این تیم رونمایی کرده بود و حالا پس از شکست

ی از خریدهای جدید خود رونمایی کرده است. از یک



در حاشیه

iranvarzeshii

ژوزه مورینیو، سرمربی فنرباغچه 
بعد از پیروزی پرگل ۴ بر صفر تیمش 
مقابل آدانا دمیراسپور در هفته 
بیستم سوپرلیگ ترکیه، بار دیگر 
به فدراسیون فوتبال ترکیه کنایه 
زد و مدعی شد در شش ماه اخیر  
نکات زیادی از فوتبال ترکیه یاد 

است. گرفته 
مورینیو در کنفرانس خبری بعد از 
بازی با لحن کنایه آمیز گفت: »این 
یک موقعیت بزرگ برای من است 
تا به ترکیه بیایم و فرصتی برای 
یادگیری داشته باشم. شش ماه 
است که در تلاشم تا مربی خوبی 

باشم و از این بابت بسیار خوشحال 
هستم. بار دیگر می گویم یادگیری 
فوتبال در ترکیه برای من یک امتیاز 
ویژه به حساب می آید. شش ماه 
می شود که به عنوان سرمربی در 
اینجا فعالیت می کنم و از این بابت 

خیلی خوشحال هستم.«
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فضای مجازی

گزارش تصویری

ادای احترام به دنیس لاو

اردوغان آریکان، گزارشگر شبکه تی آرتی اسپور 
ترکیه، حین گزارش مصاف تیم های آنکارا 
کچیورنگوکجو و ساکاری اسپور از هفته بیستم 
لیگ یک ترکیه دچار حمله قلبی شد. در همین 
راستا، صفحه رسمی شبکه تلویزیونی تی آرتی 
اسپور در اینستاگرام نوشت: »اردوغان آریکان، 
گزارشگر اختصاصی ما امروز در جریان گزارش 
این بازی دچار حمله قلبی و در بیمارستان 
و در حال حاضر در بخش  بستری شد. ا
مراقبت های ویژه تحت مراقبت است و روند 
درمانش ادامه دارد. برای گزارشگر توانمند خود 
آرزوی بهبودی داریم و امیدواریم هرچه زودتر 
به جمع ما برگردد.« همچنین محمد زاهد 
سوباچی، مدیر کل تی آرتی اسپور نیز با انتشار 
بیانیه ای در این خصوص نوشت: »آریکان 
گزارشگر کهنه کار ما امروز  حین گزارش بازی 
دچار حمله قلبی و فوراً به بیمارستان منتقل 

شد. آرزو دارم او هرچه زودتر بهبود یابد.«

ژان میشل اولا که در سال ۲۰۲۳ از سمت 
خود به عنوان رئیس باشگاه لیون کناره گیری 
از کارشناسان باتجربه  کرد، همچنان یکی 
روز  او  فوتبال فرانسه محسوب می شود. 
یکشنبه در برنامه »بارنولی تایم« از شبکه 
را  آراِم سی شرکت کرد و دیدگاه های خود 

درباره موضوعات مختلف مطرح کرد.
ژان میشل اولا نقش ناصر الخلیفی را در 
فوتبال فرانسه مفید دانسته و درخصوص 
حضور او گفته: »امروز فوتبال فرانسه به 
شکل متمرکز سازماندهی شده است. نفوذ 
قطر و پاری سن ژرمن بسیار زیاد است، اما این 
همان راه حلی است که به لیگ فرانسه امکان 
را می دهد  ادامه فعالیت و داشتن تیمی 
که می تواند لیگ قهرمانان اروپا را ببرد. من 
مطمئنم که پاری سن ژرمن به این موفقیت 

خواهد رسید.«
او افزود: »ناصر بسیار توانمند است. ۱۵ سال 
پیش گفته بودم که وابستگی به یک باشگاه 
خطرناک است اما از آن زمان، او موفقیت های 
بزرگی داشته است. ناصر الخلیفی و شبکه 

بین اسپورت لیگ فرانسه را نجات دادند.«

در  قهرمانی  سابقه  که  بورسااسپور  تیم 
سوپرلیگ ترکیه را در کارنامه دارد، پس از 
پشت سر گذاشتن دوران دشوار و سقوط به 
دسته های پایین تر، به روند صعودی خود 
بازگشته است. این تیم با تغییرات مدیریتی 
اخیر، توانسته در بازی های خانگی ورزشگاه را 
مملو از تماشاگر کند. تیم فوتبال بورسااسپور 
میزبان  خود  خانگی مشهور  ورزشگاه  در 
دوزجه اسپور بود و هواداران که برای حمایت 
از تیم محبوب شان در استادیوم حاضر شده 
بودند، پیش از آغاز مسابقه، فضایی متفاوت 
را در استادیوم رقم زدند. پیش از شروع این 
بازی، هواداران بورسااسپور همزمان با پخش 
آزاد«، پرچم فلسطین را  سرود »فلسطین 
روی سکوها به نمایش گذاشتند و صحنه ای 

نمادین و تأثیرگذار خلق کردند.

در دیداری که با ادای احترام به دنیس لاو، اسطوره منچستریونایتد آغاز شد، تیم میزبان نتوانست عملکردی در خور این اسطوره ارائه دهد و با نتیجه 3 بر یک مغلوب 
برایتون شد. اشتباهات دفاعی و خطای دروازه بان، آندره اونانا نقش مهمی در این شکست داشت.

پوستر‌خلاقانه‌پرسپولیس‌برای‌بازی‌مقابل‌ذوب‌آهن
 تیم های پرسپولیس و ذوب آهن در روز دوم از هفته شانزدهم لیگ 
برتر ایران از ساعت ۱6:4۵ دقیقه امروز برابر هم قرار خواهند گرفت. 
ذوب آهن که در نیم فصل اول برابر پایتخت نشین ها بدون شکست 
بود و حتی توانست استقلال را با سه گل در تهران شکست دهد، 
امیدوار است که نیم فصل دوم را برابر پرسپولیس بدون سرمربی 
به خوبی استارت بزند. باشگاه پرسپولیس با انتشار پوستری جالب 
که الهام گرفته از القاب دو تیم است به استقبال بازی امروز رفت.

perspolis

دلگیری‌مهدی‌پور‌از‌مدیریت‌استقلال:‌هیچ‌وقت‌شما‌را‌نمی‌بخشم
مهدی مهدی پور، هافبک سابق استقلال که پس از گذراندن 
مصدومیت طولانی مدت و خط خوردن از لیست آبی ها راهی 
نساجی شد، متن خداحافظی ای را با هواداران استقلال به اشتراک 
گذاشت. مهدی پور عنوان کرد که همواره قدردان حمایت های 
هواداران استقلال خواهد بود اما اعضای مدیریت این باشگاه را به 
دلیل مشکلاتی که برای او به وجود آوردند، هرگز نخواهد بخشید.

mehdi.mehdipour.9

تمجید‌خاص‌مالدینی‌از‌تئو‌پس‌از‌شکستن‌رکوردش
هرناندز هفته گذشته در جریان بازی میلان برابر کومو در رقابت های 
سری آ ایتالیا که با پیروزی ۱-۲ این تیم به پایان رسید، موفق 
شد یکی از دو گل تیمش را به ثمر برساند و به این ترتیب تعداد 
گل هایش با پیراهن میلان به عدد ۳۰ برسد. چنین اتفاقی به این 
معنا بود که او توانسته است از رکورد ۲۹ گل زده توسط مالدینی 
که بیشترین گل زده شده توسط یک مدافع در تاریخ باشگاه میلان 
بود و سال ها به این بازیکن تعلق داشت عبور کند و بالاتر از او 
قرار بگیرد که افتخار بزرگی هم برای این ستاره جوان به حساب 
می آمد. تئو پس از پایان این بازی مدعی شد که مالدینی همیشه 
اسطوره او بوده است و این ستاره سابق میلان هم در اقدامی 
تحسین برانگیز یکی از پیراهن هایش با شماره سه و نام خودش را 
با امضا و پیامی ویژه برای این بازیکن ارسال کرد تا این رکوردشکنی 
را همیشه در خاطر داشته باشد. مالدینی روی این پیراهن نوشته 

بود: »برای تئو، جانشین بر حق من!! دوستت دارم.«
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 ناصر الخلیفی لیگ فرانسه 
را نجات داد

 سکته گزارشگر 
در حین پخش زنده بازی

 رقص پرچم فلسطین 
در لیگ ترکیه

عجیب و غریب مثل فوتبال کلمبیا در دهه 90
هیگوییتا، آدم ربا یا همدست پابلو اسکوبار؟

بازگشت نیمار به خانه
قرارداد نیمار با الهلال تا تابستان 2025 اعتبار دارد 
اما شش ماه پایانی قراردادش با تیم عربستانی را 

در تیم سانتوس برزیل بازی خواهد کرد.
در ماه دسامبر، نیمار پس از یک مصدومیت دیگر 
تمرینات خود را از سر گرفت. در اوایل نوامبر 
گزارش شد که این فوتبالیست به دلیل پارگی 
همسترینگ تا شش هفته از میادین دور خواهد 

. د بو
پیش از این، نیمار یک سال را برای بهبودی پس از 
آسیب دیدگی رباط صلیبی و پارگی مینیسک سپری 

کرد. در 21 اکتبر، او پس از بیش از یک سال غیبت، 
اولین حضور خود در زمین را تجربه کرد و در بازی 
لیگ قهرمانان آسیا برابر العین امارات به عنوان 
بازیکن تعویضی به میدان رفت. در بازی بعدی او 

دوباره دچار مصدومیت شد.
در این شرایط اعلام شد که باشگاه سانتوس با 
حضور قرضی نیمار در این تیم به مدت شش ماه 
تا پایان قراردادش با الهلال موافقت کرده است. 
این توافق رسمی شده و در روزهای آینده اعلام 

شد. خواهد 

فوتبال کلمبیا در دهه ۹0 میلادی، 
شاهد اتفاقات و حواشی بی شماری 
بود که نه تنها بر تاریخ فوتبال این 
کشور تأثیر گذاشت، بلکه به نوعی 
و  اجتماعی  چالش های  نمایان گر 
سیاسی آن زمان نیز بود. این دهه با 
داستان های جذاب و دردآوری مانند 
قتل آندریاس اسکوبار، مدافع تیم 
ملی کلمبیا و نفوذ پابلو اسکوبار، یکی 
از ترسناک ترین خلافکاران تاریخ، 
همراه بود. وقایعی که به شدت بر 
فرهنگ و تصویر فوتبال در کلمبیا سایه 
افکند و زمینه ساز تولید داستان های 

جنجالی فراوانی شد.
آندریاس اسکوبار، مدافع توانمند 
کلمبیا، در جام جهانی 1۹۹0 به علت 
گل به خودی که منجر به حذف 
کلمبیا از این تورنمنت شد، به مرگ 
جانکاهی دچار شد. این حادثه 

به سرعت در رسانه ها و افکار عمومی 
تبدیل به یک داستان تلخ شد که 
نشان دهنده فشارهای اجتماعی و 
انتظارات غیرممکن از بازیکنان فوتبال 
بود. پس از این اتفاق، اسکوبار به 
دست عوامل جنایی کشته شد و این 
نشانه ای قوی از تأثیرات منفی ورزش بر 

زندگی بازیکنان در کلمبیا بود.
در این دوران نام پابلو اسکوبار، رئیس 
کارتل مواد مخدر کلمبیا، با فوتبال 
این کشور گره خورده بود. اسکوبار 
به واسطه ثروت هنگفتش، تأثیر 
فوق العاده ای بر ورزش و بویژه فوتبال 
داشت. این نفوذ به خصوص در جذب 
بازیکنان و مربیان به دور از دنیای 
فوتبال و دلالی مواد مخدر آشکار 
بود. به نوعی، فوتبال به محلی برای 
رقابت های مالی و اجتماعی تبدیل 
شده بود که در آن بازیکنان نیز متأثر 
از فضای آلوده به خشونت و فساد 

اجتماعی بودند.
یکی از برجسته ترین شخصیت های 
این دوران، رنه  فوتبال کلمبیا در 
هیگوییتا بود؛ دروازه بان خاص و 
پرحاشیه ای که با بازی های نمایشی 

و رفتارهای غیرمتعارفش به ستاره ای 
در محافل فوتبال تبدیل شده بود. 
زدن ضربه عقربی و حواشی پیرامون 
آزمایش های دوپینگ تنها بخشی 
از داستان زندگی هیگوییتا بود. اما 
یکی از جنجالی ترین اتفاقات زندگی 
این دروازه بان، بازداشتش به جرم 

مشارکت در آدم ربایی بود.
به جرم  1۹۹3، هیگوییتا  در سال 
مشارکت در ربودن دختر یک تاجر 
معروف دستگیر شد. این پرونده 
همواره در هاله ای از ابهام و جنجال 
قرار داشت. هیگوییتا اعلام کرده بود 
که در این حادثه قربانی سوءتفاهم و 
دشمنی های شخصی شده است. او 
ادعا کرد که در حال حاضر با پابلو 
اسکوبار دوست نبوده و تنها یک بار 
در کلیسا با او ملاقات کرده است. با 
این حال، اتهاماتی که به او وارد شد و 
نحوه برخورد دولت کلمبیا با این قضیه 
همچنان مورد بحث و بررسی قرار دارد.

این شرایط مثال بارزی از جدول 
پیچیده ای است که ورزش و جامعه 
کلمبیا در آن گرفتار شده بودند. نفوذ 
کارتل های مواد مخدر در فوتبال، 

برای  نامطلوب  و  کثیف  وندی  ر
جامعه به ارمغان آورد و بازیکنان را 
در معرض فشارهای غیرضروری قرار 
داد. این بحران باعث شد تا بسیاری 
از فوتبالیست های جوان ناچار به 
انتخاب های خطرناک در زندگی شان 

. ند شو
فوتبال کلمبیا در دهه ۹0 میلادی، با 
داستان های عجیب و غریب خود 
نه تنها به یکی از نقاط عطف تاریخ 
ورزش تبدیل شد، بلکه بازتابی از 
وضعیتی پیچیده و ناامن در کشور بود. 
ترکیب نفوذ کارتل های مواد مخدر، 
حوادث قهری و جنجالی مانند قتل 
آندریاس اسکوبار، به همراه داستان رنه 
هیگوییتا، کلمبیا را به سوژه ای جذاب 
برای علاقه مندان به تاریخ و فوتبال 
تبدیل کرده است و سرنوشت بسیاری 
از ستاره های این کشور با پایان های 
تلخ همراه بوده است. شاید حضور 
شما در یک جامعه به عنوان بخشی 
از خانواده ستاره های بزرگ فوتبال 
جذاب باشد اما شهرت هم مانند 
شمشیر دو لبه می تواند شما را در 

دریای حاشیه غرق کند.
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